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1807_Az_Qiyabi_Yekun imtahan testinin sualları

Fәnn : 1807 Ekonometrika

İstehsal güclәri 40, 70, 80 vә 110 ton olan dörd neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 140, 120 vә 40
ton olan 3 anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara
bir ton benzinin nәql olunması uyğun olaraq 3,5 vә 7 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 8, 2vә 6 manata,
üçüncü zavoddan uyğun olaraq 1,4 vә 9 manata, dördüncü zavoddan isә uyğun olaraq 5,7 vә 10 manata başa
gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә ikinci zavoddan üçüncü anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 15 min
tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı şimal­qәrb bucağı üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda ikinci
anbara neftin nәqlinin strategiyası necә olacaqdır?

İstehsal güclәri 40, 70, 80 vә 110 ton olan dörd neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 140, 120 vә 40
ton olan 3 anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara
bir ton benzinin nәql olunması uyğun olaraq 3,5 vә 7 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 8, 2vә 6 manata,
üçüncü zavoddan uyğun olaraq 1,4 vә 9 manata, dördüncü zavoddan isә uyğun olaraq 5,7 vә 10 manata başa
gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә ikinci zavoddan üçüncü anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 15 min
tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı әn kiçik element üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda ikinci
anbara neftin nәqlinin strategiyası necә olacaqdır?

İstehsal güclәri 10, 100 vә 190 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 80, 120 vә 100 ton
olan 3 anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara bir
ton benzinin nәql olunması uyğun olaraq 1,6 vә 7 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 2, 9 vә 3 manata,
üçüncü zavoddan isә uyğun olaraq 4,8 vә 5 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә birinci zavoddan
ikinci anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 25 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı
şimal­qәrb bucağı üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda birinci anbara neftin nәqlinin strategiyası necә
olacaqdır?

İstehsal güclәri 10, 100 vә 190 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 80, 120 vә 100 ton
olan 3 anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara bir
ton benzinin nәql olunması uyğun olaraq 1,6 vә 7 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 2, 9 vә 3 manata,
üçüncü zavoddan isә uyğun olaraq 4,8 vә 5 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә birinci zavoddan
ikinci anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 25 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı
әn kiçik element üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda birinci anbara neftin nәqlinin strategiyası necә olacaqdır?

üçüncü zavod 50 t , dördüncü zavod isә 70 t neft nәql edәcәkdir•
üçüncü zavod 70 t , dördüncü zavod isә 50 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 70 t , üçüncü zavod isә 50 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 50 t , üçüncü zavod isә 70 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 70 t , dördüncü zavod isә 50 t neft nәql edәcәkdir

üçüncü zavod 70 t , dördüncü zavod isә 50 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 50 t , üçüncü zavod isә 70 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 70 t , üçüncü zavod isә 50 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 70 t , dördüncü zavod isә 50 t neft nәql edәcәkdir•
üçüncü zavod 50 t , dördüncü zavod isә 70 t neft nәql edәcәkdir

ikinci zavod 10 t , üçüncü zavod isә 70 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 10 t , üçüncü zavod isә 70 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 10 t , ikinci zavod isә 70 t neft nәql edәcәkdir•
birinci zavod 70 t , üçüncü zavod isә 10 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 70 t , üçüncü zavod isә 10 t neft nәql edәcәkdir

ikinci zavod 10 t , üçüncü zavod isә 70 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 10 t , ikinci zavod isә 70 t neft nәql edәcәkdir•
birinci zavod 70 t , üçüncü zavod isә 10 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 70 t , üçüncü zavod isә 10 t neft nәql edәcәkdir
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İstehsal güclәri 60,80, 90 vә 50 ton olan dörd neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 100,70 vә 110
ton olan 3 anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara
bir ton benzinin nәql olunması uyğun olaraq 1,9 vә 6 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 7,8 vә 3 manata,
üçüncü zavoddan uyğun olaraq 2,10 vә 4 manata, dördüncü zavoddan isә uyğun olaraq 5,7 vә 8 manata başa
gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә dördüncü zavoddan ikinci anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 35
min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı әn kiçik element üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda
dördüncü zavodun neft mәhsulunun paylanması strategiyası necә olacaqdır?

İstehsal güclәri 60, 80, 90 vә 50 ton olan dörd neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 100, 70 vә 110
ton olan 3 anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara
bir ton benzinin nәql olunması uyğun olaraq 1,9 vә 6 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 7,8 vә 3 manata,
üçüncü zavoddan uyğun olaraq 2,10 vә 4 manata, dördüncü zavoddan isә uyğun olaraq 5,7 vә 8 manata başa
gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә dördüncü zavoddan ikinci anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 35
min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı Fogel üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda dördüncü
zavodun neft mәhsulunun paylanması strategiyası necә olacaqdır?

İstehsal güclәri 60,80, 90 vә 50 ton olan dörd neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 100,70 vә 110
ton olan 3 anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara
bir ton benzinin nәql olunması uyğun olaraq 1,9 vә 6 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 7,8 vә 3 manata,
üçüncü zavoddan uyğun olaraq 2,10 vә 4 manata, dördüncü zavoddan isә uyğun olaraq 5,7 vә 8 manata başa
gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә dördüncü zavoddan ikinci anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 35
min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı şimal­qәrb bucağı üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda
dördüncü zavodun neft mәhsulunun paylanması strategiyası necә olacaqdır?

İstehsal güclәri 60, 40, 80 vә 20 ton olan dörd neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 10,80 vә 110 ton
olan 3 anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara bir
ton benzinin nәql olunması uyğun olaraq 9,7 vә 8 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 4,6 vә 10 manata,
üçüncü zavoddan uyğun olaraq 1,4 vә 9 manata, dördüncü zavoddan isә uyğun olaraq 8,2 vә 6 manata başa
gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә birinci zavoddan üçüncü anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 50 min
tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı Fogel üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda onda üçüncü
neftayırma zavodundan ikinci anbara nәql edilәn benzinin miqdarını müәyyәn edin.

birinci zavod 10 t , üçüncü zavod isә 70 t neft nәql edәcәkdir

birinci anbara 15 t , ikinci anbara isә 35 t neft nәql olunacaqdır
ikinci anbara 15 t , dördüncü anbara isә 35 t neft nәql olunacaqdır
üçüncü anbara 15 t , dördüncü anbara isә 35 t neft nәql olunacaqdır
ikinci anbara 35 t , dördüncü anbara isә 15 t neft nәql olunacaqdır•
birinci anbara 35 t , üçüncü anbara isә 15 t neft nәql olunacaqdır

birinci anbara 15 t , ikinci anbara isә 35 t neft nәql olunacaqdır•
ikinci anbara 15 t , dördüncü anbara isә 35 t neft nәql olunacaqdır
üçüncü anbara 15 t , dördüncü anbara isә 35 t neft nәql olunacaqdır
ikinci anbara 35 t , dördüncü anbara isә 15 t neft nәql olunacaqdır
birinci anbara 35 t , üçüncü anbara isә 15 t neft nәql olunacaqdır

birinci anbara 15 t , ikinci anbara isә 35 t neft nәql olunacaqdır
ikinci anbara 15 t , dördüncü anbara isә 35 t neft nәql olunacaqdır
üçüncü anbara 15 t , dördüncü anbara isә 35 t neft nәql olunacaqdır•
ikinci anbara 35 t , dördüncü anbara isә 15 t neft nәql olunacaqdır
birinci anbara 35 t , üçüncü anbara isә 15 t neft nәql olunacaqdır
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İstehsal güclәri 60, 40, 80 vә 20 ton olan dörd neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 10,80 vә 110 ton
olan 3 anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara bir
ton benzinin nәql olunması uyğun olaraq 9,7 vә 8 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 4,6 vә 10 manata,
üçüncü zavoddan uyğun olaraq 1,4 vә 9 manata, dördüncü zavoddan isә uyğun olaraq 8,2 vә 6 manata başa
gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә birinci zavoddan üçüncü anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 50 min
tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı şimal­qәrb bucağı üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda onda
üçüncü neftayırma zavodundan üçüncü anbara nәql edilәn benzinin miqdarını müәyyәn.

İstehsal güclәri 90, 60, 70 vә 10 ton olan dörd neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 100,80 vә 50
ton olan 3 anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara
bir ton benzinin nәql olunması uyğun olaraq 8,6 vә 9 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 3,4 vә 7 manata,
üçüncü zavoddan uyğun olaraq 1,5 vә 12 manata, dördüncü zavoddan isә uyğun olaraq 4,7 vә 2 manata başa
gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә ikinci zavoddan ikinci anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 30 min
tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı әn kiçik element üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda onda
ikinci neftayırma zavodundan birinci anbara nәql edilәn benzinin miqdarını müәyyәn edin.

İstehsal güclәri 90, 60, 70 vә 10 ton olan dörd neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 100,80 vә 50
ton olan 3 anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara
bir ton benzinin nәql olunması uyğun olaraq 8,6 vә 9 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 3,4 vә 7 manata,
üçüncü zavoddan uyğun olaraq 6.5 vә 12 manata, dördüncü zavoddan isә uyğun olaraq 4,7 vә 2 manata başa
gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә ikinci zavoddan ikinci anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 30 min
tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı şimal­qәrb bucağı üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda onda
ikinci neftayırma zavodundan üçüncü anbara nәql edilәn benzinin miqdarını müәyyәn edin.

İstehsal güclәri 80, 110, 90 vә 50 ton olan dörd neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 100, 120, 60
vә 50 ton olan 4 anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan
anbarlara bir ton benzinin nәql olunması uyğun olaraq 7,1,6 vә 10 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq
3,9,2 vә 5 manata, üçüncü zavoddan uyğun olaraq 6,5,7 vә 13 manata, dördüncü zavoddan isә uyğun olaraq
4,15,10 vә 9 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә üçüncü zavoddan birinci anbara nәql olunan
neftin miqdarı әn çoxu 80 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı şimal­qәrb bucağı üsulu ilә
tәrtib edilmişdirsә, onda ikinci neftayırma zavodundan ikinci anbara nәql edilәn benzinin miqdarını müәyyәn
edin.

İstehsal güclәri 100, 200 vә 300 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 120,140 vә 340
ton olan 3 anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara
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bir ton benzinin nәql olunması uyğun olaraq 4,6 vә 5 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 2,9 vә 12
manata, üçüncü zavoddan isә uyğun olaraq 10,7 vә 1 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә birinci
zavoddan ikinci anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 40 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin
daşınmalar planı әn kiçik elemet üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda ikinci neftayırma zavodundan birinci
anbara nәql edilәn benzinin miqdarını müәyyәn edin.

İstehsal güclәri 100, 200 vә 300 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 120,140 vә 340
ton olan 3 anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara
bir ton benzinin nәql olunması uyğun olaraq 4,6 vә 5 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 2,9 vә 12
manata, üçüncü zavoddan isә uyğun olaraq 10,7 vә 1 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә birinci
zavoddan ikinci anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 40 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin
daşınmalar planı şimal­qәrb bucağı üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda ikinci neftayırma zavodundan üçüncü
anbara nәql edilәn benzinin miqdarını müәyyәn edin.

İstehsal güclәri 40, 50 vә 50 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 40 vә 100 ton olan 2
anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara bir ton
benzinin nәql olunması uyğun olaraq 8 vә 3 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 4 vә 9 manata, üçüncü
zavoddan isә uyğun olaraq 5 vә 1 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә üçüncü zavoddan ikinci
anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 65 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı şimal­
qәrb bucağı üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda üçüncü zavodun neft mәhsulunun paylanması strategiyası necә
olacaqdır?

İstehsal güclәri 120, 230 vә 140 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 160,110 vә 220
ton olan 3 anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara
bir ton benzinin nәql olunması uyğun olaraq 2,6 vә 5 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 7,9 vә 3 manata,
üçüncü zavoddan isә uyğun olaraq 1,8 vә 4 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә üçüncü zavoddan
ikinci anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 60 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı
şimal­qәrb bucağı üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda ikinci neftayırma zavodundan üçüncü anbara nәql edilәn
benzinin miqdarını müәyyәn edin.

İstehsal güclәri 40, 50 vә 50 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 40 vә 100 ton olan 2
anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara bir ton
benzinin nәql olunması uyğun olaraq 8 vә 3 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 4 vә 9 manata, üçüncü
zavoddan isә uyğun olaraq 5 vә 1 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә üçüncü zavoddan ikinci
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birinci anbara 25 t , ikinci anbara isә 25 t neft nәql olunacaqdır
ikinci anbara 15 t , şәrti anbara isә 35 t neft nәql olunacaqdır•
birinci anbara 40 t , şәrti anbara isә 10 t neft nәql olunacaqdır
birinci anbara 40 t , ikinci anbara isә 10 t neft nәql olunacaqdır
ikinci anbara 35 t , şәrti anbara isә 15 t neft nәql olunacaqdır
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anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 65 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı şimal­
qәrb bucağı üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda ikinci anbara neftin nәqlinin strategiyası necә olacaqdır?

İstehsal güclәri 40, 50 vә 50 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 40 vә 100 ton olan 2
anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara bir ton
benzinin nәql olunması uyğun olaraq 8 vә 3 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 4 vә 9 manata, üçüncü
zavoddan isә uyğun olaraq 5 vә 1 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә üçüncü zavoddan ikinci
anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 65 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı Fogel
üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda ikinci anbara neftin nәqlinin strategiyası necә olacaqdır?

İstehsal güclәri 80, 30 vә 40 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 70 vә 80 ton olan 2
anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara bir ton
benzinin nәql olunması uyğun olaraq 4 vә 3 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 5 vә 1 manata, üçüncü
zavoddan isә uyğun olaraq 7 vә 10 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә ikinci zavoddan ikinci
anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 45 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı şimal­
qәrb bucağı üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda ikinci anbara neftin nәqlinin strategiyası necә olacaqdır?

İstehsal güclәri 80, 30 vә 40 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 70 vә 80 ton olan 2
anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara bir ton
benzinin nәql olunması uyğun olaraq 4 vә 3 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 5 vә 1 manata, üçüncü
zavoddan isә uyğun olaraq 7 vә 10 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә ikinci zavoddan ikinci
anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 45 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı Fogel
üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda birinci zavodun neft mәhsulunun paylanması strategiyası necә olacaqdır?

İstehsal güclәri 40, 30 vә 80 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 70 vә 80 ton olan 2
anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara bir ton
benzinin nәql olunması uyğun olaraq 4 vә 3 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 5 vә 1 manata, üçüncü
zavoddan isә uyğun olaraq 7 vә 10 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә ikinci zavoddan ikinci
anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 45 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı Fogel
üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda ikinci anbara neftin nәqlinin strategiyası necә olacaqdır?

birinci zavod 35 t , ikinci zavod isә 30 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 50 t , üçüncü zavod isә 15 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 15 t , üçüncü zavod isә 40 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 35 t , üçüncü zavod isә 30 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 50 t , üçüncü zavod isә 15 t neft nәql edәcәkdir•

birinci zavod 50 t , ikinci zavod 5 t vә üçüncü zavod isә 10 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 5 t , ikinci zavod 10 t vә üçüncü zavod isә 50 t neft nәql edәcәkdir•
birinci zavod 5 t , ikinci zavod 50 t vә üçüncü zavod isә 10 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 10 t , ikinci zavod 5 t vә üçüncü zavod isә 50 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 50 t , ikinci zavod 10 t vә üçüncü zavod isә 5 t neft nәql edәcәkdir

birinci zavod 30 t , ikinci zavod 10 t vә üçüncü zavod isә 5 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 5 t , ikinci zavod 30 t vә üçüncü zavod isә 10 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 10 t , ikinci zavod 30 t vә üçüncü zavod isә 5 t neft nәql edәcәkdir•
birinci zavod 10 t , ikinci zavod 5 t vә üçüncü zavod isә 30 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 5 t , ikinci zavod 10 t vә üçüncü zavod isә 30 t neft nәql edәcәkdir

birinci anbara 15 t , ikinci anbara 35 t, şәrti anbara isә 30 t neft nәql olunacaqdır
birinci anbara 30 t , ikinci anbara 35 t, şәrti anbara isә 15 t neft nәql olunacaqdır
birinci anbara 35 t , ikinci anbara 30 t, şәrti anbara isә 15 t neft nәql olunacaqdır
birinci anbara 15 t , ikinci anbara 30 t, şәrti anbara isә 35 t neft nәql olunacaqdır
birinci anbara 30 t , ikinci anbara 15 t, şәrti anbara isә 35 t neft nәql olunacaqdır•

birinci zavod 30 t , ikinci zavod 10 t vә üçüncü zavod isә 5 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 5 t , ikinci zavod 30 t vә üçüncü zavod isә 10 t neft nәql edәcәkdir•
birinci zavod 10 t , ikinci zavod 30 t vә üçüncü zavod isә 5 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 10 t , ikinci zavod 5 t vә üçüncü zavod isә 30 t neft nәql edәcәkdir



07.04.2017

6/156

22

23

24

25

26

İstehsal güclәri 60, 40 vә 50 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 80 vә 70 ton olan 2
anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara bir ton
benzinin nәql olunması uyğun olaraq 2 vә 3 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 1 vә 4 manata, üçüncü
zavoddan isә uyğun olaraq 8 vә 10 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә ikinci zavoddan birinci
anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 55 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı әn kiçik
element üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda birinci zavodun neft mәhsulunun paylanması strategiyası necә
olacaqdır?

İstehsal güclәri 60, 40 vә 50 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 80 vә 70 ton olan 2
anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara bir ton
benzinin nәql olunması uyğun olaraq 2 vә 3 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 1 vә 4 manata, üçüncü
zavoddan isә anbarlara bir ton benzinin nәql olunası uyğun olaraq 8 vә 10 manata başa gәlir. Qarşılıqlı
razılaşmaya görә ikinci zavoddan birinci anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 55 min tona bәrabәr
olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı әn kiçik element üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda birinci anbara neftin
nәqlinin strategiyası necә olacaqdır?

İstehsal güclәri 40, 60 vә 50 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 80 vә 70 ton olan 2
anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara bir ton
benzinin nәql olunması uyğun olaraq 2 vә 3 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 1 vә 4 manata, üçüncü
zavoddan isә uyğun olaraq 8 vә 10 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә ikinci zavoddan birinci
anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 55 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı şimal­
qәrb bucağı üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda birinci anbara neftin nәqlinin strategiyası necә olacaqdır?

İstehsal güclәri 80, 30 vә 40 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 70 vә 80 ton olan 2
anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara bir ton
benzinin nәql olunması uyğun olaraq 4 vә 3 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 5 vә 1 manata, üçüncü
zavoddan isә uyğun olaraq 7 vә 10 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә ikinci zavoddan ikinci
anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 45 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı Fogel
üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda ikinci anbara neftin nәqlinin strategiyası necә olacaqdır?

İstehsal güclәri 30, 20 vә 50 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 60 vә 40 ton olan 2
anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara bir ton
benzinin nәql olunması uyğun olaraq 2 vә 1 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 9 vә 3 manata, üçüncü

birinci zavod 5 t , ikinci zavod 10 t vә üçüncü zavod isә 30 t neft nәql edәcәkdir

birinci anbara 25 t , ikinci anbara 25 t, şәrti anbara isә 10 t neft nәql olunacaqdır
birinci anbara 25 t , ikinci anbara 20 t, şәrti anbara isә 15 t neft nәql olunacaqdır
birinci anbara 20 t , ikinci anbara 15 t, şәrti anbara isә 25 t neft nәql olunacaqdır
birinci anbara 15 t , ikinci anbara 20 t, şәrti anbara isә 25 t neft nәql olunacaqdır•
birinci anbara 15 t , ikinci anbara 25 t, şәrti anbara isә 20 t neft nәql olunacaqdır

birinci zavod 15 t , ikinci zavod isә 40 t neft nәql edәcәkdir•
birinci zavod 25 t , üçüncü zavod isә 30 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 30 t , üçüncü zavod isә 25 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 35 t , üçüncü zavod isә 20 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 40 t , üçüncü zavod isә 15 t neft nәql edәcәkdir

birinci zavod 30 t , üçüncü zavod isә 25 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 45 t , üçüncü zavod isә 10 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 40 t , ikinci zavod isә 15 t neft nәql edәcәkdir•
ikinci zavod 40 t , üçüncü zavod isә 15 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 30 t , üçüncü zavod isә 25 t neft nәql edәcәkdir

birinci zavod 15 t , ikinci zavod isә 30 t neft nәql edәcәkdir•
birinci zavod 25 t , üçüncü zavod isә 20 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 25 t , üçüncü zavod isә 20 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 15 t , üçüncü zavod isә 30 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 40 t , üçüncü zavod isә 5 t neft nәql edәcәkdir
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zavoddan isә uyğun olaraq 8 vә 5 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә üçüncü zavoddan birinci
anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 40 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı Fogel
üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda birinci anbara neftin nәqlinin strategiyası necә olacaqdır?

Tikinti sahәsindә istehsal güclәri uyğun olaraq 110, 90, 200 vә 30 t olan 4 kәrpic zavodu fәaliyyәt
göstәrir. Bu zavodların mәhsulları tәlәblәri uyğun olaraq 160, 80, 90 vә 100 t olan 4 tikinti obyektinә daşınır.
Birinci zavoddan ayri­ayrı obyektlәrә bir ton kәrpicin daşınma xәrclәru uyğun olaraq 6,2,10 vә 3 manat,
ikinci zavoddan daşınma xәrclәru uyğun olaraq 7,1,9 vә 5 manat, üçüncü zavoddan daşınma xәrclәru uyğun
olaraq 4,12,3 vә 7 manat, dördüncü zavoddan daşınma xәrclәri isә 11,6,1 vә 8 manatdır. Qarşılıqlı
razılaşmaya görә birinci zavoddan ikinci tikinti obyektinә daşınan kәrpicin miqdarı әn azı 45 tona bәrabәr
olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı şimal­qәrb bucağı üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda dördüncü tikinti
obyektinә mәhsullarının daşınması strategiyası necә olacaqdır?

Tikinti sahәsindә istehsal güclәri uyğun olaraq 40, 30 vә 50 t olan 3 kәrpic zavodu fәaliyyәt göstәrir. Bu
zavodların mәhsulları tәlәblәri uyğun olaraq 35, 45, 15 vә 25 t olan 4 tikinti obyektinә daşınır. Birinci
zavoddan ayri­ayrı obyektlәrә bir ton kәrpicin daşınma xәrclәru uyğun olaraq 2,7,1 vә 8 manat, ikinci
zavoddan daşınma xәrclәru uyğun olaraq 4,6,9 vә 10 manat, üçüncü zavoddan daşınma xәrclәru isә uyğun
olaraq 9,9,11 vә 2 manatdır. Qarşılıqlı razılaşmaya görә üçüncü zavoddan ikinci tikinti obyektinә daşınan
kәrpicin miqdarı әn azı 15 tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı şimal­qәrb bucağı üsulu ilә
tәrtib edilmişdirsә, onda ikinci tikinti obyektinә mәhsullarının daşınması strategiyası necә olacaqdır?

Tikinti sahәsindә istehsal güclәri uyğun olaraq 40, 30 vә 50 t olan 3 kәrpic zavodu fәaliyyәt göstәrir. Bu
zavodların mәhsulları tәlәblәri uyğun olaraq 35, 45, 15 vә 25 t olan 4 tikinti obyektinә daşınır. Birinci
zavoddan ayri­ayrı obyektlәrә bir ton kәrpicin daşınma xәrclәru uyğun olaraq 2,7,1 vә 8 manat, ikinci
zavoddan daşınma xәrclәru uyğun olaraq 4,6,9 vә 10 manat, üçüncü zavoddan daşınma xәrclәru isә uyğun
olaraq 9,9,11 vә 2 manatdır. Qarşılıqlı razılaşmaya görә üçüncü zavoddan ikinci tikinti obyektinә daşınan
kәrpicin miqdarı әn azı 15 tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı şimal­qәrb bucağı üsulu ilә
tәrtib edilmişdirsә, onda üçüncü müәssisәnin mәhsullarının daşınması strategiyası necә olacaqdır?

Tikinti sahәsindә istehsal güclәri uyğun olaraq 40, 30 vә 50 t olan 3 kәrpic zavodu fәaliyyәt göstәrir. Bu
zavodların mәhsulları tәlәblәri uyğun olaraq 35, 45, 15 vә 25 t olan 4 tikinti obyektinә daşınır. Birinci
zavoddan ayri­ayrı obyektlәrә bir ton kәrpicin daşınma xәrclәru uyğun olaraq 2,7,1 vә 8 manat, ikinci
zavoddan daşınma xәrclәru uyğun olaraq 4,6,9 vә 10 manat, üçüncü zavoddan daşınma xәrclәru isә uyğun
olaraq 9,9,11 vә 2 manatdır. Qarşılıqlı razılaşmaya görә üçüncü zavoddan ikinci tikinti obyektinә daşınan

birinci zavod 30 t , ikinci zavod isә 10 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 10 t , üçüncü zavod isә 30 t neft nәql edәcәkdir•
ikinci zavod 15 t , üçüncü zavod isә 25 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 25 t , üçüncü zavod isә 15 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 20 t , üçüncü zavod isә 20 t neft nәql edәcәkdir

birinci müәssisә 65 t , ikinci müәssisә isә 35 t kәrpic göndәrәcәk
üçüncü müәssisә 70 t , dördüncü müәssisә isә 30 t kәrpic göndәrәcәk•
ikinci müәssisә 35 t , dördüncü müәssisә isә 65 t kәrpic göndәrәcәk
ikinci müәssisә 65 t , üçüncü müәssisә isә 35 t kәrpic göndәrәcәk
birinci müәssisә 30 t , üçüncü müәssisә isә 70 t kәrpic göndәrәcәk

birinci müәssisә 5 t , ikinci müәssisә isә 25 t kәrpic göndәrәcәk•
birinci müәssisә 20 t , üçüncü müәssisә isә 10 t kәrpic göndәrәcәk
birinci müәssisә 25 t , ikinci müәssisә isә 5 t kәrpic göndәrәcәk
ikinci müәssisә 20 t , üçüncü müәssisә isә 10 t kәrpic göndәrәcәk
ikinci müәssisә 15 t , üçüncü müәssisә isә 15 t kәrpic göndәrәcәk

birinci tikinti obyektinә 15 t , ikinci tikinti obyektinә isә 20 t kәrpic daşınacaq
birinci tikinti obyektinә 30 t , üçüncü tikinti obyektinә isә 5 t kәrpic daşınacaq
ikinci tikinti obyektinә 10 t , dördüncü tikinti obyektinә isә 25 t kәrpic daşınacaq
ikinci tikinti obyektinә 15 t , üçüncü tikinti obyektinә isә 20 t kәrpic daşınacaq
üçüncü tikinti obyektinә 10 t , dördüncü tikinti obyektinә isә 25 t kәrpic daşınacaq•
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kәrpicin miqdarı әn azı 15 tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı Fogel üsulu ilә tәrtib
edilmişdirsә, onda ikinci tikinti obyektinә mәhsullarının daşınması strategiyası necә olacaqdır?

Tikinti sahәsindә istehsal güclәri uyğun olaraq 40, 30 vә 50 t olan 3 kәrpic zavodu fәaliyyәt göstәrir. Bu
zavodların mәhsulları tәlәblәri uyğun olaraq 35, 45, 15 vә 25 t olan 4 tikinti obyektinә daşınır. Birinci
zavoddan ayri­ayrı obyektlәrә bir ton kәrpicin daşınma xәrclәru uyğun olaraq 2,7,1 vә 8 manat, ikinci
zavoddan daşınma xәrclәru uyğun olaraq 4,6,9 vә 10 manat, üçüncü zavoddan daşınma xәrclәru isә uyğun
olaraq 9,9,11 vә 2 manatdır. Qarşılıqlı razılaşmaya görә üçüncü zavoddan ikinci tikinti obyektinә daşınan
kәrpicin miqdarı әn azı 15 tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı Fogel üsulu ilә tәrtib
edilmişdirsә, onda üçüncü müәssisәnin mәhsullarının daşınması strategiyası necә olacaqdır?

Tikinti sahәsindә istehsal güclәri uyğun olaraq 50, 40 vә 50 t olan 3 kәrpic zavodu fәaliyyәt göstәrir. Bu
zavodların mәhsulları tәlәblәri uyğun olaraq 35, 35, 45 vә 25 t olan 4 tikinti obyektinә daşınır. Birinci
zavoddan ayri­ayrı obyektlәrә bir ton kәrpicin daşınma xәrclәru uyğun olaraq 3,5,6 vә 7 manat, ikinci
zavoddan daşınma xәrclәru uyğun olaraq 4,9,2 vә 1 manat, üçüncü zavoddan daşınma xәrclәru isә uyğun
olaraq 7,10,8 vә 5 manatdır. Qarşılıqlı razılaşmaya görә ikinci zavoddan ikinci tikinti obyektinә daşınan
kәrpicin miqdarı әn azı 10 tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı әn kiçik elementı üsulu ilә
tәrtib edilmişdirsә, onda ikinci müәssisәnin mәhsullarının daşınması strategiyası necә olacaqdır?

İstehsal güclәri 30, 20 vә 50 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 60 vә 40 ton olan 2
anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara bir ton
benzinin nәql olunması uyğun olaraq 2 vә 1 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 9 vә 3 manata, üçüncü
zavoddan isә uyğun olaraq 8 vә 5 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә üçüncü zavoddan birinci
anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 40 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı şimal­
qәrb bucağı üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda birinci anbara neftin nәqlinin strategiyası necә olacaqdır?

Tikinti sahәsindә istehsal güclәri uyğun olaraq 120, 140 vә 40 t olan 3 kәrpic zavodu fәaliyyәt göstәrir.
Bu zavodların mәhsulları tәlәblәri uyğun olaraq 80, 60, 100 vә 60 t olan 4 tikinti obyektinә daşınır. Birinci
zavoddan ayri­ayrı obyektlәrә bir ton kәrpicin daşınma xәrclәru uyğun olaraq 6,9,3 vә 10 manat, ikinci
zavoddan daşınma xәrclәru uyğun olaraq 9,1,8 vә 2 manat, üçüncü zavoddan daşınma xәrclәru isә uyğun
olaraq 4,7,6 vә 3 manatdır. Qarşılıqlı razılaşmaya görә ikinci zavoddan üçüncü tikinti obyektinә daşınan
kәrpicin miqdarı әn azı 40 tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı şimal­qәrb bucağı üsulu ilә
tәrtib edilmişdirsә, onda ikinci müәssisәnin mәhsullarının daşınması strategiyası necә olacaqdır?

birinci müәssisә 15 t , ikinci müәssisә isә 15 t kәrpic göndәrәcәk
birinci müәssisә 20 t , üçüncü müәssisә isә 10 t kәrpic göndәrәcәk
birinci müәssisә 25 t , ikinci müәssisә isә 5 t kәrpic göndәrәcәk
ikinci müәssisә 20 t , üçüncü müәssisә isә 10 t kәrpic göndәrәcәk•
ikinci müәssisә 15 t , üçüncü müәssisә isә 15 t kәrpic göndәrәcәk

birinci tikinti obyektinә 25 t , ikinci tikinti obyektinә isә 10 t kәrpic daşınacaq
birinci tikinti obyektinә 30 t , üçüncü tikinti obyektinә isә 5 t kәrpic daşınacaq
ikinci tikinti obyektinә 10 t , dördüncü tikinti obyektinә isә 25 t kәrpic daşınacaq•
ikinci tikinti obyektinә 15 t , üçüncü tikinti obyektinә isә 20 t kәrpic daşınacaq
üçüncü tikinti obyektinә 20 t , dördüncü tikinti obyektinә isә 15 t kәrpic daşınacaq

birinci tikinti obyektinә 15 t , ikinci tikinti obyektinә isә 15 t kәrpic daşınacaq
birinci tikinti obyektinә 20 t , üçüncü tikinti obyektinә isә 10 t kәrpic daşınacaq
ikinci tikinti obyektinә 25 t , dördüncü tikinti obyektinә isә 5 t kәrpic daşınacaq
ikinci tikinti obyektinә 10 t , üçüncü tikinti obyektinә isә 20 t kәrpic daşınacaq
üçüncü tikinti obyektinә 5 t , dördüncü tikinti obyektinә isә 25 t kәrpic daşınacaq•

birinci zavod 30 t , ikinci zavod isә 10 t neft nәql edәcәkdir•
birinci zavod 10 t , üçüncü zavod isә 30 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 15 t , üçüncü zavod isә 25 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 25 t , üçüncü zavod isә 15 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 20 t , üçüncü zavod isә 20 t neft nәql edәcәkdir

ikinci tikinti obyektinә 60 t , üçüncü tikinti obyektinә isә 40 t kәrpic daşınacaq
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Tikinti sahәsindә istehsal güclәri uyğun olaraq 120, 140 vә 40 t olan 3 kәrpic zavodu fәaliyyәt göstәrir.
Bu zavodların mәhsulları tәlәblәri uyğun olaraq 80, 60, 100 vә 60 t olan 4 tikinti obyektinә daşınır. Birinci
zavoddan ayri­ayrı obyektlәrә bir ton kәrpicin daşınma xәrclәru uyğun olaraq 6,9,3 vә 10 manat, ikinci
zavoddan daşınma xәrclәru uyğun olaraq 9,1,8 vә 2 manat, üçüncü zavoddan daşınma xәrclәru isә uyğun
olaraq 4,7,6 vә 3 manatdır. Qarşılıqlı razılaşmaya görә ikinci zavoddan üçüncü tikinti obyektinә daşınan
kәrpicin miqdarı әn azı 40 tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı әn kiçik elemnt üsulu ilә tәrtib
edilmişdirsә, onda ikinci müәssisәnin mәhsullarının daşınması strategiyası necә olacaqdır?

Tikinti sahәsindә istehsal güclәri uyğun olaraq 50, 40 vә 50 t olan 3 kәrpic zavodu fәaliyyәt göstәrir. Bu
zavodların mәhsulları tәlәblәri uyğun olaraq 35, 35, 45 vә 25 t olan 4 tikinti obyektinә daşınır. Birinci
zavoddan ayri­ayrı obyektlәrә bir ton kәrpicin daşınma xәrclәru uyğun olaraq 2,5,1 vә 8 manat, ikinci
zavoddan daşınma xәrclәru uyğun olaraq 3,4,7 vә 10 manat, üçüncü zavoddan daşınma xәrclәru isә uyğun
olaraq 1,6,9 vә 11 manatdır. Qarşılıqlı razılaşmaya görә ikinci zavoddan ikinci tikinti obyektinә daşınan
kәrpicin miqdarı әn azı 10 tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı Fogel üsulu ilә tәrtib
edilmişdirsә, onda ikinci müәssisәnin mәhsullarının daşınması strategiyası necә olacaqdır?

Tikinti sahәsindә istehsal güclәri uyğun olaraq 120, 140 vә 40 t olan 3 kәrpic zavodu fәaliyyәt göstәrir.
Bu zavodların mәhsulları tәlәblәri uyğun olaraq 80, 60, 100 vә 60 t olan 4 tikinti obyektinә daşınır. Birinci
zavoddan ayri­ayrı obyektlәrә bir ton kәrpicin daşınma xәrclәru uyğun olaraq 6,9,3 vә 10 manat, ikinci
zavoddan daşınma xәrclәru uyğun olaraq 9,1,8 vә 2 manat, üçüncü zavoddan daşınma xәrclәru isә uyğun
olaraq 4,7,6 vә 3 manatdır. Qarşılıqlı razılaşmaya görә ikinci zavoddan üçüncü tikinti obyektinә daşınan
kәrpicin miqdarı әn azı 40 tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı Fogel üsulu ilә tәrtib
edilmişdirsә, onda ikinci müәssisәnin mәhsullarının daşınması strategiyası necә olacaqdır?

İstehsal güclәri 60, 40 vә 50 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 80 vә 70 ton olan 2
anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara bir ton
benzinin nәql olunması uyğun olaraq 2 vә 3 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 1 vә 4 manata, üçüncü
zavoddan isә uyğun olaraq 8 vә 10 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә ikinci zavoddan birinci
anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 55 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı Fogel
üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda birinci anbara neftin nәqlinin strategiyası necә olacaqdır?

ikinci tikinti obyektinә 40 t, dördüncü tikinti obyektinә isә 60 t kәrpic daşınacaq
ikinci tikinti obyektinә 20 t , üçüncü tikinti obyektinә 60 t, dördüncü tikinti obyektinә isә 20 t kәrpic daşınacaq•
ikinci tikinti obyektinә 60 t , dördüncü tikinti obyektinә isә 40 t kәrpic daşınacaq
ikinci tikinti obyektinә 20 t , üçüncü tikinti obyektinә 20 t, dördüncü tikinti obyektinә isә 60 t kәrpic daşınacaq

ikinci tikinti obyektinә 60 t , üçüncü tikinti obyektinә isә 40 t kәrpic daşınacaq
ikinci tikinti obyektinә 40 t, dördüncü tikinti obyektinә isә 60 t kәrpic daşınacaq
ikinci tikinti obyektinә 20 t , üçüncü tikinti obyektinә 60 t, dördüncü tikinti obyektinә isә 20 t kәrpic daşınacaq
ikinci tikinti obyektinә 60 t , dördüncü tikinti obyektinә isә 40 t kәrpic daşınacaq•
ikinci tikinti obyektinә 20 t , üçüncü tikinti obyektinә 20 t, dördüncü tikinti obyektinә isә 60 t kәrpic daşınacaq

birinci tikinti obyektinә 15 t , ikinci tikinti obyektinә isә 15 t kәrpic daşınacaq
birinci tikinti obyektinә 20 t , üçüncü tikinti obyektinә isә 10 t kәrpic daşınacaq
ikinci tikinti obyektinә 25 t , dördüncü tikinti obyektinә isә 5 t kәrpic daşınacaq•
ikinci tikinti obyektinә 10 t , üçüncü tikinti obyektinә isә 20 t kәrpic daşınacaq
üçüncü tikinti obyektinә 5 t , dördüncü tikinti obyektinә isә 25 t kәrpic daşınacaq

ikinci tikinti obyektinә 20 t , üçüncü tikinti obyektinә 60 t, dördüncü tikinti obyektinә isә 20 t kәrpic daşınacaq
ikinci tikinti obyektinә 60 t , üçüncü tikinti obyektinә isә 40 t kәrpic daşınacaq
ikinci tikinti obyektinә 20 t , üçüncü tikinti obyektinә 20 t, dördüncü tikinti obyektinә isә 60 t kәrpic daşınacaq
ikinci tikinti obyektinә 40 t, dördüncü tikinti obyektinә isә 60 t kәrpic daşınacaq
ikinci tikinti obyektinә 60 t , dördüncü tikinti obyektinә isә 40 t kәrpic daşınacaq•

birinci zavod 45 t , ikinci zavod isә 10 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 30 t , üçüncü zavod isә 25 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 30 t , üçüncü zavod isә 25 t neft nәql edәcәkdir
birinci zavod 40 t , üçüncü zavod isә 15 t neft nәql edәcәkdir
ikinci zavod 40 t , üçüncü zavod isә 15 t neft nәql edәcәkdir•
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İstehsal güclәri 30, 20 vә 50 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 60 vә 40 ton olan 2
anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara bir ton
benzinin nәql olunması uyğun olaraq 2 vә 1 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 9 vә 3 manata, üçüncü
zavoddan isә uyğun olaraq 8 vә 5 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә üçüncü zavoddan birinci
anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 40 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı әn kiçik
element üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda üçüncü zavodun neft mәhsulunun paylanması strategiyası necә
olacaqdır?

Tikinti sahәsindә istehsal güclәri uyğun olaraq 120, 130, 40 vә 80 t olan 4 kәrpic zavodu fәaliyyәt
göstәrir. Bu zavodların mәhsulları tәlәblәri uyğun olaraq 100, 200, 30 vә 40 t olan 4 tikinti obyektinә daşınır.
Birinci zavoddan ayri­ayrı obyektlәrә bir ton kәrpicin daşınma xәrclәru uyğun olaraq 5,1,6 vә 9 manat, ikinci
zavoddan daşınma xәrclәru uyğun olaraq 2,7,10 vә 3 manat, üçüncü zavoddan daşınma xәrclәru uyğun
olaraq 1,12,4 vә 7 manat, dördüncü zavoddan daşınma xәrclәri isә 8,2,3 vә 5 manatdır. Qarşılıqlı razılaşmaya
görә ikinci zavoddan birinci tikinti obyektinә daşınan kәrpicin miqdarı әn azı 70 tona bәrabәr olmalıdır. әgәr
ilkin daşınmalar planı әn kiçik element üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda ikinci müәssisәnin mәhsullarının
daşınması strategiyası necә olacaqdır?

Tikinti sahәsindә istehsal güclәri uyğun olaraq 120, 130, 40 vә 80 t olan 4 kәrpic zavodu fәaliyyәt
göstәrir. Bu zavodların mәhsulları tәlәblәri uyğun olaraq 100, 200, 30 vә 40 t olan 4 tikinti obyektinә daşınır.
Birinci zavoddan ayri­ayrı obyektlәrә bir ton kәrpicin daşınma xәrclәru uyğun olaraq 5,1,6 vә 9 manat, ikinci
zavoddan daşınma xәrclәru uyğun olaraq 2,7,10 vә 3 manat, üçüncü zavoddan daşınma xәrclәru uyğun
olaraq 1,12,4 vә 7 manat, dördüncü zavoddan daşınma xәrclәri isә 8,2,3 vә 5 manatdır. Qarşılıqlı razılaşmaya
görә ikinci zavoddan birinci tikinti obyektinә daşınan kәrpicin miqdarı әn azı 70 tona bәrabәr olmalıdır. әgәr
ilkin daşınmalar planı Fogel üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda ikinci müәssisәnin mәhsullarının daşınması
strategiyası necә olacaqdır?

Tikinti sahәsindә istehsal güclәri uyğun olaraq 110, 90, 200 vә 30 t olan 4 kәrpic zavodu fәaliyyәt
göstәrir. Bu zavodların mәhsulları tәlәblәri uyğun olaraq 160, 80, 90 vә 100 t olan 4 tikinti obyektinә daşınır.
Birinci zavoddan ayri­ayrı obyektlәrә bir ton kәrpicin daşınma xәrclәru uyğun olaraq 6,2,10 vә 3 manat,
ikinci zavoddan daşınma xәrclәru uyğun olaraq 7,1,9 vә 5 manat, üçüncü zavoddan daşınma xәrclәru uyğun
olaraq 4,12,3 vә 7 manat, dördüncü zavoddan daşınma xәrclәri isә 11,6,1 vә 8 manatdır. Qarşılıqlı
razılaşmaya görә birinci zavoddan ikinci tikinti obyektinә daşınan kәrpicin miqdarı әn azı 45 tona bәrabәr
olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı әn kiçik element üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda dördüncü tikinti
obyektinә mәhsullarının daşınması strategiyası necә olacaqdır?

•

birinci anbara 30 t , ikinci anbara isә 20 t neft nәql olunacaqdır
ikinci anbara 30 t , şәrti anbara isә 20 t neft nәql olunacaqdır
birinci anbara 40 t , şәrti anbara isә 10 t neft nәql olunacaqdır•
birinci anbara 10 t , ikinci anbara isә 40 t neft nәql olunacaqdır
ikinci anbara 20 t , şәrti anbara isә 30 t neft nәql olunacaqdır

birinci tikinti obyektinә 40 t , ikinci tikinti obyektinә isә 20 t kәrpic daşınacaq
üçüncü tikinti obyektinә 40 t, dördüncü tikinti obyektinә isә 20 t kәrpic daşınacaq
birinci tikinti obyektinә 20 t , dördüncü tikinti obyektinә isә 40 t kәrpic daşınacaq
üçüncü tikinti obyektinә 20 t , dördüncü tikinti obyektinә isә 40 t kәrpic daşınacaq•
ikinci tikinti obyektinә 40 t , üçüncü tikinti obyektinә isә 20 t kәrpic daşınacaq

birinci tikinti obyektinә 20 t , ikinci tikinti obyektinә isә 40 t kәrpic daşınacaq
üçüncü tikinti obyektinә 40 t, dördüncü tikinti obyektinә isә 20 t kәrpic daşınacaq
birinci tikinti obyektinә 20 t , dördüncü tikinti obyektinә isә 40 t kәrpic daşınacaq•
üçüncü tikinti obyektinә 20 t , dördüncü tikinti obyektinә isә 40 t kәrpic daşınacaq
ikinci tikinti obyektinә 40 t , üçüncü tikinti obyektinә isә 20 t kәrpic daşınacaq

birinci müәssisә 65 t , ikinci müәssisә isә 35 t kәrpic göndәrәcәk•
üçüncü müәssisә 70 t , dördüncü müәssisә isә 30 t kәrpic göndәrәcәk
ikinci müәssisә 35 t , dördüncü müәssisә isә 65 t kәrpic göndәrәcәk
ikinci müәssisә 65 t , üçüncü müәssisә isә 35 t kәrpic göndәrәcәk
birinci müәssisә 30 t , üçüncü müәssisә isә 70 t kәrpic göndәrәcәk
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Tikinti sahәsindә istehsal güclәri uyğun olaraq 110, 90, 200 vә 30 t olan 4 kәrpic zavodu fәaliyyәt
göstәrir. Bu zavodların mәhsulları tәlәblәri uyğun olaraq 160, 80, 90 vә 100 t olan 4 tikinti obyektinә daşınır.
Birinci zavoddan ayri­ayrı obyektlәrә bir ton kәrpicin daşınma xәrclәru uyğun olaraq 6,2,10 vә 3 manat,
ikinci zavoddan daşınma xәrclәru uyğun olaraq 7,1,9 vә 5 manat, üçüncü zavoddan daşınma xәrclәru uyğun
olaraq 4,12,3 vә 7 manat, dördüncü zavoddan daşınma xәrclәri isә 11,6,1 vә 8 manatdır. Qarşılıqlı
razılaşmaya görә birinci zavoddan ikinci tikinti obyektinә daşınan kәrpicin miqdarı әn azı 45 tona bәrabәr
olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı Fogel üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda dördüncü tikinti obyektinә
mәhsullarının daşınması strategiyası necә olacaqdır?

Tikinti sahәsindә istehsal güclәri uyğun olaraq 50, 40 vә 50 t olan 3 kәrpic zavodu fәaliyyәt göstәrir. Bu
zavodların mәhsulları tәlәblәri uyğun olaraq 35, 35, 45 vә 25 t olan 4 tikinti obyektinә daşınır. Birinci
zavoddan ayri­ayrı obyektlәrә bir ton kәrpicin daşınma xәrclәru uyğun olaraq 2,5,1 vә 8 manat, ikinci
zavoddan daşınma xәrclәru uyğun olaraq 3,4,7 vә 10 manat, üçüncü zavoddan daşınma xәrclәru isә uyğun
olaraq 1,6,9 vә 11 manatdır. Qarşılıqlı razılaşmaya görә ikinci zavoddan ikinci tikinti obyektinә daşınan
kәrpicin miqdarı әn azı 10 tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı şimal­qәrb bucağı üsulu ilә
tәrtib edilmişdirsә, onda ikinci müәssisәnin mәhsullarının daşınması strategiyası necә olacaqdır?

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 2 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir
vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun
olaraq 20 vә 30­ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında ikinci blokun material mәsrәflәrinin
cәmini (0,01 dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 2 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir
vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun
olaraq 20 vә 30­ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında birinci blokun istehsal sferasında qalan
mәhsulun miqdarını (0,01 dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 2 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir
vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun

birinci müәssisә 65 t , ikinci müәssisә isә 35 t kәrpic göndәrәcәk•
üçüncü müәssisә 70 t , dördüncü müәssisә isә 30 t kәrpic göndәrәcәk
ikinci müәssisә 35 t , dördüncü müәssisә isә 65 t kәrpic göndәrәcәk
ikinci müәssisә 65 t , üçüncü müәssisә isә 35 t kәrpic göndәrәcәk
birinci müәssisә 30 t , üçüncü müәssisә isә 70 t kәrpic göndәrәcәk

birinci tikinti obyektinә 15 t , ikinci tikinti obyektinә isә 15 t kәrpic daşınacaq
birinci tikinti obyektinә 20 t , üçüncü tikinti obyektinә isә 10 t kәrpic daşınacaq
ikinci tikinti obyektinә 25 t , dördüncü tikinti obyektinә isә 5 t kәrpic daşınacaq
ikinci tikinti obyektinә 10 t , üçüncü tikinti obyektinә isә 20 t kәrpic daşınacaq•
üçüncü tikinti obyektinә 5 t , dördüncü tikinti obyektinә isә 25 t kәrpic daşınacaq
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olaraq 20 vә 30­ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında birinci blokun xalis mәhsulunu (0,01
dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 2 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,5 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir
vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun
olaraq 20 vә 10­ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında ikinci blokun xalis mәhsulunu (0,01
dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 2 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,5 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir
vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun
olaraq 20 vә 10­ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında birinci blokun istehsal sferasında qalan
mәhsulun miqdarını (0,01 dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 2 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,5 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir
vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun
olaraq 20 vә 10­ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında birinci blokun xalis mәhsulunu (0,01
dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 2 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir
vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun
olaraq 20 vә 30­ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında ikinci blokun istehsal sferasında qalan
mәhsulun miqdarını (0,01 dәqiqliklә) tәyin edin.
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Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 2 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir
vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun
olaraq 20 vә 30­ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında ikinci blokun xalis mәhsulunu (0,01
dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,2 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,0 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4; 0,3­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,0; 0,1; 0,5 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 20, 30 vә 40­ә
bәrabәrdir. әgәr (E­a) matrisinin determinantı 0,22 bәrabәrdirsә, onda ikinci blokun xalis mәhsulunu (0,01
dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,2 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,0 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4; 0,3­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,0; 0,1; 0,5 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 20, 30 vә 40­ә
bәrabәrdir. әgәr (E­a) matrisinin determinantı 0,22 bәrabәrdirsә, onda birinci blokun material mәslәflәrinin
cәmini (0,01 dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,2 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,0 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4; 0,3­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,0; 0,1; 0,5 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 20, 30 vә 40­ә
bәrabәrdir. әgәr (E­a) matrisinin determinantı 0,22 bәrabәrdirsә, onda birinci blokun xalis mәhsulunu (0,01
dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 2 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
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hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,5 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir
vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun
olaraq 20 vә 10­ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında ikinci blokun material mәsrәflәrinin
cәmini (0,01 dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 2 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir
vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun
olaraq 20 vә 30­ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında birinci blokun mәsmu mәhsulunu (0,01
dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 2 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir
vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun
olaraq 20 vә 30­ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında birinci blokun material mәsrәflәrinin
cәmini (0,01 dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,2 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,0 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4; 0,3­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,0; 0,1; 0,5 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 20, 30 vә 40­ә
bәrabәrdir. әgәr (E­a) matrisinin determinantı 0,22 bәrabәrdirsә, onda ikinci blokun material mәslәflәrinin
cәmini (0,01 dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 2 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,5 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir
vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4­dır şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri
uyğun olaraq 20 vә 10­ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında birinci blokun material
mәsrәflәrinin cәmini (0,01 dәqiqliklә) tәyin edin.
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Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 2 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,5 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir
vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun
olaraq 20 vә 10­ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında birinci blokun mәcmu mәhsulunu (0,01
dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 2 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,5 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir
vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun
olaraq 20 vә 10­ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında ikinci blokun istehsal sferasında qalan
mәhsulun miqdarını (0,01 dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 2 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,5 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir
vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun
olaraq 20 vә 10­ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında ikinci blokun mәcmu mәhsulunu (0,01
dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,2 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,0 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4; 0,3­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,0; 0,1; 0,5 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 20, 30 vә 40­ә
bәrabәrdir. әgәr (E­a) matrisinin determinantı 0,22 bәrabәrdirsә, onda ikinci blokun mәcmu mәhsulunu (0,01
dәqiqliklә) tәyin edin.
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Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 2 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir
vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun
olaraq 20 vә 30­ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında ikinci blokun mәcmu mәhsulunu (0,01
dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,2 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,0 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4; 0,3­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,0; 0,1; 0,5 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 20, 30 vә 40­ә
bәrabәrdir. әgәr (E­a) matrisinin determinantı 0,22 bәrabәrdirsә, onda birinci blokun mәcmu mәhsulunu
(0,01 dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,0 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,1 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,3; 0,0­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,2 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 30, 20 vә 40­ә
bәrabәrdir. әgәr (E­a) matrisinin determinantı 0,49 bәrabәrdirsә, onda ikinci blokun xalis mәhsulunu (0,01
dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,0 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,1 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,3; 0,0­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,2 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 30, 20 vә 40­ә
bәrabәrdir. әgәr (E­a) matrisinin determinantı 0,49 bәrabәrdirsә, onda üçüncü blokun xalis mәhsulunu (0,01
dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,0 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,1 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,3; 0,0­dır, üçüncü blok üçün
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isә 0,1; 0,2; 0,2 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 30, 20 vә 40­ә
bәrabәrdir. әgәr (E­a) matrisinin determinantı 0,49 bәrabәrdirsә, onda ikinci blokun material mәslәflәrinin
cәmini (0,01 dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,0 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,1 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,3; 0,0­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,2 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 30, 20 vә 40­ә
bәrabәrdir. әgәr (E­a) matrisinin determinantı 0,49 bәrabәrdirsә, onda birinci blokun material mәslәflәrinin
cәmini (0,01 dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,0 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,1 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,3; 0,0­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,2 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 30, 20 vә 40­ә
bәrabәrdir. әgәr (E­a) matrisinin determinantı 0,49 bәrabәrdirsә, onda üçüncü blokun mәcmu mәhsulunu
(0,01 dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,2 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,0 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4; 0,3­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,0; 0,1; 0,5 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 20, 30 vә 40­ә
bәrabәrdir. әgәr(E­a) matrisinin determinantı 0,22 bәrabәrdirsә, onda üçüncü blokun material mәslәflәrinin
cәmini (0,01 dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,2 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,0 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4; 0,3­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,0; 0,1; 0,5 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 20, 30 vә 40­ә
bәrabәrdir. әgәr (E­a) matrisinin determinantı 0,22 bәrabәrdirsә, onda üçüncü blokun mәcmu mәhsulunu
(0,01 dәqiqliklә) tәyin edin.
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Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,2 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,0 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,4; 0,3­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,0; 0,1; 0,5 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 20, 30 vә 40­ә
bәrabәrdir. әgәr (E­a) matrisinin determinantı 0,22 bәrabәrdirsә, onda üçüncü blokun xalis mәhsulunu (0,01
dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,0 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,1 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,3; 0,0­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,2 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 30, 20 vә 40­ә
bәrabәrdir. әgәr (E­a) matrisinin determinantı 0,49 bәrabәrdirsә, onda üçüncü blokun material mәslәflәrinin
cәmini (0,01 dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,0 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,1 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,3; 0,0­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,2 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 30, 20 vә 40­ә
bәrabәrdir. әgәr(E­a) matrisinin determinantı 0,49 bәrabәrdirsә, onda birinci blokun xalis mәhsulunu (0,01
dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,0 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,1 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,3; 0,0­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,2 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 30, 20 vә 40­ә
bәrabәrdir. әgәr (E­a) matrisinin determinantı 0,49 bәrabәrdirsә, onda ikinci blokun mәcmu mәhsulunu (0,01
dәqiqliklә) tәyin edin.
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Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,0 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,1 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,2; 0,3; 0,0­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,2 şәklindәdir. Funksional blokların son mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 30, 20 vә 40­ә
bәrabәrdir. әgәr (E­a) matrisinin determinantı 0,49 bәrabәrdirsә, onda birinci blokun mәcmu mәhsulunu
(0,01 dәqiqliklә) tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,1 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,3; 0,1; 0,1­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,1 şәklindәdir. Funksional blokların mәcmu mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 300, 400 vә 400­
ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında birinci blokun xalis mәhsulunu tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,1 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,3; 0,1; 0,1­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,1 şәklindәdir. Funksional blokların mәcmu mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 300, 400 vә 400­
ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında ikinci blokun istehsal sferasında qalan mәhsulu tәyin
edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,1 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,1; 0,2; 0,1­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,1; 0,3 şәklindәdir. Funksional blokların mәcmu mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 300, 500 vә 400­
ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında ikinci blokun istehsal sferasında qalan mәhsulu tәyin
edin.
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Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,1 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,1; 0,3; 0,1­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,1 şәklindәdir. Funksional blokların mәcmu mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 300, 500 vә 400 ­
ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında üçüncü blokdan ikinci bloka material mәsrәfi şәklindә
daxil olan mәhsulun miqdarını tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,1 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,1; 0,3; 0,1­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,1; 0,3 şәklindәdir. Funksional blokların mәcmu mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 300, 400 vә 400­
ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında birinci blokun xalis mәhsulunu tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,1 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,1; 0,3; 0,1­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,1; 0,3 şәklindәdir. Funksional blokların mәcmu mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 300, 500 vә 400­
ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında onda üçüncü blokun son mәhsulunu tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,1 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,1; 0,3; 0,1­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,1 şәklindәdir. Funksional blokların mәcmu mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 300, 400 vә 500­
ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında birinci blokun son mәhsulunu tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,1 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,1; 0,3; 0,1­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,1 şәklindәdir. Funksional blokların mәcmu mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 500, 300 vә 400­
ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında üçüncü blokun material mәsrәflәrinin cәmini tәyin edin.
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Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,1 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,1; 0,3; 0,1­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,4 şәklindәdir. Funksional blokların mәcmu mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 300, 500 vә 400 ­
ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında üçüncü blokdan üçüncü bloka material mәsrәfi şәklindә
daxil olan mәhsulun miqdarını tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,1 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,1; 0,3; 0,1­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,1 şәklindәdir. Funksional blokların mәcmu mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 300, 400 vә 400 ­
ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında birinci blokun material mәsrәflәrinin cәmini tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,1 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,1; 0,3; 0,1­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,1 şәklindәdir. Funksional blokların mәcmu mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 400, 500 vә 400 ­
ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında ikinci blokdan ikinci bloka material mәsrәfi şәklindә
daxil olan mәhsulun miqdarını tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,1 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,3; 0,1; 0,1­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,1 şәklindәdir. Funksional blokların mәcmu mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 400, 500 vә 400 ­
ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında ikinci blokdan ikinci bloka material mәsrәfi şәklindә
daxil olan mәhsulun miqdarını tәyin edin.
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Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,0 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,1 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,1; 0,1; 0,1­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,1; 0,1 şәklindәdir. Funksional blokların mәcmu mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 400, 500 vә 400 ­
ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında birinci blokun istehsal sferasında qalan mәhsulun
miqdarını tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,1 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,1; 0,3; 0,1­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,1 şәklindәdir. Funksional blokların mәcmu mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 300, 500 vә 400 ­
ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında üçüncü blokdan birinci bloka material mәsrәfi şәklindә
daxil olan mәhsulun miqdarını tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,1 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,1; 0,3; 0,1­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,1 şәklindәdir. Funksional blokların mәcmu mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 400, 500 vә 300 ­
ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında birinci blokdan ikinci bloka material mәsrәfi şәklindә
daxil olan mәhsulun miqdarını tәyin edin.

Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,1 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,1; 0,3; 0,1­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,1 şәklindәdir. Funksional blokların mәcmu mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 500, 300 vә 400­
ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında birinci blokdan üçüncü bloka material mәsrәfi şәklindә
daxil olan mәhsulun miqdarını tәyin edin.
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Fәrz edәk ki, makroiqtisadiyyat şәrti olaraq 3 funksional bloka bölünmüşdür. Bu blokların texnoloji
әlaqәlәri haqqında aşağıdakı mәlumatlar verilmişdir: Birinci blokda bir vahid mәhsul istehsal etmәk üçün
hәmin blokun mәhsulundan 0,1 vahid, ikinci blokun mәhsulundan 0,1 vahid, üçüncü blokun mәhsulundan isә
0,3 vahid tәlәb edilir. Ikinci blokun bir vahid mәhsulu üçün bu göstәricilәr 0,1; 0,3; 0,1­dır, üçüncü blok üçün
isә 0,1; 0,2; 0,1 şәklindәdir. Funksional blokların mәcmu mәhsul göstәricilәri uyğun olaraq 300, 500 vә 400 ­
ә bәrabәrdir. Verilmiş ekzogen parametrlәr әsasında ikinci blokdan birinci bloka material mәsrәfi şәklindә
daxil olan mәhsulun miqdarını tәyin edin.

t=1 olduqda aşağıdakı parametrik proqramlaşdırma mәsәlәsinin optimal hәllini tapın:

t=1 olduqda aşağıdakı parametrik proqramlaşdırma mәsәlәsinin optimal hәllini tapın:

t=1 olduqda aşağıdakı parametrik proqramlaşdırma mәsәlәsinin optimal hәllini tapın:
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50
30•
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2/3­7/3t
5+2/3t
16/3+4t
2/3+4t
5­5/3t•

­3+3t
­4+3t
­3+2t
­4+t•
­5­5t
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t=1 olduqda aşağıdakı parametrik proqramlaşdırma mәsәlәsinin optimal hәllini tapın:

t=1 olduqda aşağıdakı parametrik proqramlaşdırma mәsәlәsinin optimal hәllini tapın:

­3+3t
­3+2t•
­4+t
­5­5t
­4+3t

24
6
4
16•
12

3­2t
2+t
4­2t
4+t•
3­t
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t=1 olduqda aşağıdakı parametrik proqramlaşdırma mәsәlәsinin optimal hәllini tapın:

t=1 olduqda aşağıdakı parametrik proqramlaşdırma mәsәlәsinin optimal hәllini tapın:

t=2 olduqda aşağıdakı parametrik proqramlaşdırma mәsәlәsinin optimal hәllini tapın:

16
4
9•
12
24

­11+5/2t
­15+3/2t
­10+5/2t
­10+5/2t•
­15+7/2t
­10+3/2t

12+4t
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t=1 olduqda aşağıdakı parametrik proqramlaşdırma mәsәlәsinin optimal hәllini tapın:

t=1 olduqda aşağıdakı parametrik proqramlaşdırma mәsәlәsinin optimal hәllini tapın:

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә hәr ikisi 3 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun olaraq 5 vә
1 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 2 vә 2 vahid, bir әdәd 3­cü mәhsula ehtiyat sәrfi
normaları isә 1 vә 3 vahiddir. Mәhsul vahidlәrinin qiymәtlәri [0;4] obalastında dәyişәn müәyyәn t
parametrindәn xәtti asılıdır vә bu asılılıq müvafiq olaraq (2+t), (­3+2t), (­8+2t) şәklindәdir. Bu mәsәlәnin
minimum xәrc kriteriyasına görә riyazi modelinin t=1 qiymәti üçün tapılmış optimal hәllini müәyyәn edin.

4+6t
6­t
12+8t•
4­6t

­2+3t
­2+2t
­4+3t•
­2­3t
­4+2t

­4t
­24t
­6t•
­12t
­9t

­6+4t
­8+2t•
­8­2t
­6­5t
­3+t
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Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 3 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 1 vә 2 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 1 vә 1 vahid, bir әdәd 3­cü mәhsula ehtiyat
sәrfi normaları isә 2 vә 1 vahiddir. Mәhsul vahidlәrinin qiymәtlәri [1;3] obalastında dәyişәn müәyyәn t
parametrindәn xәtti asılıdır vә bu asılılıq müvafiq olaraq (­3+2t), (7­3t), (­2­t) şәklindәdir. Bu mәsәlәnin
minimum xәrc kriteriyasına görә riyazi modelinin t=1 qiymәti üçün tapılmış optimal hәllini müәyyәn edin.

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 6 vә 3 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 3 vә 2 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 1 vә 5 vahid, bir әdәd 3­cü mәhsula ehtiyat
sәrfi normaları isә 2 vә 2 vahiddir. Mәhsul vahidlәrinin qiymәtlәri [1;4] obalastında dәyişәn müәyyәn t
parametrindәn xәtti asılıdır vә bu asılılıq müvafiq olaraq (­7+5t), (­2+t), (­4+t) şәklindәdir. Bu mәsәlәnin
minimum xәrc kriteriyasına görә riyazi modelinin t=1 qiymәti üçün tapılmış optimal hәllini müәyyәn edin.

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 5 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 2 vә 2 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 1 vә 1 vahid, bir әdәd 3­cü mәhsula ehtiyat
sәrfi normaları isә 5 vә 1 vahiddir. Mәhsul vahidlәrinin qiymәtlәri [0;5] obalastında dәyişәn müәyyәn t
parametrindәn xәtti asılıdır vә bu asılılıq müvafiq olaraq (­2+t), (1+t), (­5+t) şәklindәdir. Bu mәsәlәnin
minimum gәlir kriteriyasına görә riyazi modelinin t=1 qiymәti üçün tapılmış optimal hәllini müәyyәn edin.

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 4 vә 3 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 1 vә 2 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 5 vә 1 vahid, bir әdәd 3­cü mәhsula ehtiyat
sәrfi normaları isә 4 vә 2 vahiddir. Mәhsul vahidlәrinin qiymәtlәri [0;3] obalastında dәyişәn müәyyәn t
parametrindәn xәtti asılıdır vә bu asılılıq müvafiq olaraq (­4+t), (3­t), (2+3t) şәklindәdir. Bu mәsәlәnin
minimum xәrc kriteriyasına görә riyazi modelinin t=1 qiymәti üçün tapılmış optimal hәllini müәyyәn edin.

t=2 olduqda aşağıdakı parametrik proqramlaşdırma mәsәlәsinin optimal hәllini tapın:

­3+2t
­3­1,5t•
­6+1,5t
­9­3t
­9+3t

­6+2,5t
­8+3,5t
­6+1,5t•
­8+2,5t
­12+3,5t

­5+t•
­2­t
­5­t
­6­4t
­2+2t

­6+1,5t•
­6­1,5t
­12+3,5t
­8­3,5t
­8+3,5t
­6+1,5t
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Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 3 vә 6 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 1 vә 4 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 1 vә 1 vahid, bir әdәd 3­cü mәhsula ehtiyat
sәrfi normaları isә 2 vә 3 vahiddir. Mәhsul vahidlәrinin qiymәtlәri [0;5] obalastında dәyişәn müәyyәn t
parametrindәn xәtti asılıdır vә bu asılılıq müvafiq olaraq (­4+t), (6­t), (8­5t) şәklindәdir. Bu mәsәlәnin
maksimm gәlir kriteriyasına görә riyazi modelinin t=1 qiymәti üçün tapılmış optimal hәllini müәyyәn edin.

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 4 vә 5 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 1 vә 2 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 3 vә 3 vahid, bir әdәd 3­cü mәhsula ehtiyat
sәrfi normaları isә 0 vә 1 vahiddir. Mәhsul vahidlәrinin qiymәtlәri [1;4] obalastında dәyişәn müәyyәn t
parametrindәn xәtti asılıdır vә bu asılılıq müvafiq olaraq (2+t), (1+2t), (4­3t) şәklindәdir. Bu mәsәlәnin
maksimm gәlir kriteriyasına görә riyazi modelinin t=1 qiymәti üçün tapılmış optimal hәllini müәyyәn edin.

2­t
2­3t
4+t
2+3t
4+3t•

18­4t
12­t
20­6t
20­3t
18­3t•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 10 vә 5 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 2 vә 5 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 3 vә 1 vahid, bir әdәd 3­cü mәhsula ehtiyat
sәrfi normaları isә 1 vә 1 vahiddir. Mәhsul vahidlәrinin qiymәtlәri [1;3] obalastında dәyişәn müәyyәn t
parametrindәn xәtti asılıdır vә bu asılılıq müvafiq olaraq (10­2t), (5­4t), (2­t) şәklindәdir. Bu mәsәlәnin
maksimm gәlir kriteriyasına görә riyazi modelinin t=1 qiymәti üçün tapılmış optimal hәllini müәyyәn edin.

t=1 olduqda aşağıdakı parametrik proqramlaşdırma mәsәlәsinin optimal hәllini tapın:

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 3 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 1 vә 2 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 1 vә 1 vahid, bir әdәd 3­cü mәhsula ehtiyat
sәrfi normaları isә 2 vә 1 vahiddir. Mәhsul vahidlәrinin qiymәtlәri [0;3] obalastında dәyişәn müәyyәn t
parametrindәn xәtti asılıdır vә bu asılılıq müvafiq olaraq (­2+t), (­3­t), (8­5t) şәklindәdir. Bu mәsәlәnin
minimum xәrc kriteriyasına görә riyazi modelinin t=1 qiymәti üçün tapılmış optimal hәllini müәyyәn edin.

[yeni cavab]•

10+2t
10­2t•
21­6t
18­3t
18+3t

2+5t
2­3t
2+3t•
2+t
2­t

­3+2t
­3­1,5t
­9­3t•
­6+1,5t
­9+3t
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Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 5 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 1 vә 5 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 1 vә 1 vahid, bir әdәd 3­cü mәhsula ehtiyat
sәrfi normaları isә 2 vә 2 vahiddir. Mәhsul vahidlәrinin qiymәtlәri [0;3] obalastında dәyişәn müәyyәn t
parametrindәn xәtti asılıdır vә bu asılılıq müvafiq olaraq (5­4t), (3­t), (6­5t) şәklindәdir. Bu mәsәlәnin
maksimm gәlir kriteriyasına görә riyazi modelinin t=1 qiymәti üçün tapılmış optimal hәllini müәyyәn edin.

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 5 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 1 vә 1 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 1 vә 3 vahid, bir әdәd 3­cü mәhsula ehtiyat
sәrfi normaları isә 2 vә 1 vahiddir. Mәhsul vahidlәrinin qiymәtlәri [1;3] obalastında dәyişәn müәyyәn t
parametrindәn xәtti asılıdır vә bu asılılıq müvafiq olaraq (5­t), (3­2t), (6­3t) şәklindәdir. Bu mәsәlәnin
maksimm gәlir kriteriyasına görә riyazi modelinin t=1 qiymәti üçün tapılmış optimal hәllini müәyyәn edin.

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 4 vә 3 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 2 vә 1 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 1 vә 2 vahid, bir әdәd 3­cü mәhsula ehtiyat
sәrfi normaları isә 1 vә 3 vahiddir. Mәhsul vahidlәrinin qiymәtlәri [0;3] obalastında dәyişәn müәyyәn t
parametrindәn xәtti asılıdır vә bu asılılıq müvafiq olaraq (3­t), (7­2t), (2­t) şәklindәdir. Bu mәsәlәnin
maksimm gәlir kriteriyasına görә riyazi modelinin t=1 qiymәti üçün tapılmış optimal hәllini müәyyәn edin.

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 5 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 1 vә 2 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 1 vә 1 vahid, bir әdәd 3­cü mәhsula ehtiyat
sәrfi normaları isә 2 vә 1 vahiddir. Mәhsul vahidlәrinin qiymәtlәri [0;5] obalastında dәyişәn müәyyәn t
parametrindәn xәtti asılıdır vә bu asılılıq müvafiq olaraq (3­t), (5­t), (2­t) şәklindәdir. Bu mәsәlәnin
maksimm gәlir kriteriyasına görә riyazi modelinin t=1 qiymәti üçün tapılmış optimal hәllini müәyyәn edin.

t=0 olduqda aşağıdakı parametrik proqramlaşdırma mәsәlәsinin optimal hәllini tapın:

20+6t
21­t
12­4t•
12+4t
20­4t

20­6t
12­4t
21­t
21­6t
20­4t•

12,5­t
10,5­3t•
21,5+6t
10,5­3t
21,5­6t
10,5+3t

21+t
12­4t
20­4t•
20+4t
12+4t
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Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 5 vә 3 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 1 vә 1 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 5 vә 2 vahid, bir әdәd 3­cü mәhsula ehtiyat
sәrfi normaları isә 1 vә 1 vahiddir. Mәhsul vahidlәrinin qiymәtlәri [0;4] obalastında dәyişәn müәyyәn t
parametrindәn xәtti asılıdır vә bu asılılıq müvafiq olaraq (3­2t), (6­3t), (4­t) şәklindәdir. Bu mәsәlәnin
maksimm gәlir kriteriyasına görә riyazi modelinin t=1 qiymәti üçün tapılmış optimal hәllini müәyyәn edin.
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Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı әlaqәni әks etdirәn dinamik sıra
verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında korrelyasiya әmsalını müәyyәn edin (0,1 dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında Y­in özünә görә dispersiyasını hesablayın (0,1
dәqiqliklә).
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Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Bu asılılığın reqressiya tәnliyini qurun vә elastiklik әmsalını müәyyәn edin (0,1
dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Bu asılılığın reqressiya tәnliyini qurun vә elastiklik әmsalını müәyyәn edin (0,1
dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı әlaqәni әks etdirәn dinamik sıra
verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında beta­әmsalını müәyyәn edin (0,1 dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Bu asılılığın reqressiya tәnliyini qurun vә elastiklik әmsalını müәyyәn edin (0,1
dәqiqliklә).
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Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Bu asılılığın reqressiya tәnliyini qurun vә elastiklik әmsalını müәyyәn edin (0,1
dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında Y­in X­ә görә dispersiyasını hesablayın (0,1
dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Bu asılılığın reqressiya tәnliyini qurun vә elastiklik әmsalını müәyyәn edin (0,1
dәqiqliklә).
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Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında әlaqә tәnliyinin a1 әmsalını müәyyәn edin (0,1
dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı әlaqәni әks etdirәn dinamik sıra
verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında beta­әmsalını müәyyәn edin (0,1 dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında Y­in özünә görә dispersiyasını hesablayın (0,1
dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında Y­in X­ә görә dispersiyasını hesablayın (0,1
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Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı әlaqәni әks etdirәn dinamik sıra
verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında beta­әmsalını müәyyәn edin (0,1 dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Bu asılılığın reqressiya tәnliyini qurun vә elastiklik әmsalını müәyyәn edin (0,1
dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında Y­in özünә görә dispersiyasını hesablayın (0,1
dәqiqliklә).
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Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Bu asılılığın reqressiya tәnliyini qurun vә elastiklik әmsalını müәyyәn edin. (0,1
dәqiqliklә)

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı әlaqәni әks etdirәn dinamik sıra
verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında korrelyasiya әmsalını müәyyәn edin (0,1 dәqiqliklә).
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Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı әlaqәni әks etdirәn dinamik sıra
verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında beta­әmsalını müәyyәn edin (0,1 dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında Y­in özünә görә dispersiyasını hesablayın (0,1
dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı әlaqәni әks etdirәn dinamik sıra
verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında beta­әmsalını müәyyәn edin (0,1 dәqiqliklә).
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Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında Y­in X­ә görә dispersiyasını hesablayın (0,1
dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Bu asılılığın reqressiya tәnliyini qurun vә elastiklik әmsalını müәyyәn edin. (0,1
dәqiqliklә)

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında Y­in X­ә görә dispersiyasını hesablayın (0,1
dәqiqliklә).
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Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında Y­in X­ә görә dispersiyasını hesablayın (0,1
dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında Y­in X­ә görә dispersiyasını hesablayın (0,1
dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı әlaqәni әks etdirәn dinamik sıra
verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında korrelyasiya әmsalını müәyyәn edin (0,1 dәqiqliklә).

1,0
0,2•
0,3
0,6
0,1

0,1•
0,7
0,4
0,5
0,3

1,0
0,4
0,8•
0,5
0,3

0,7
0,1
0,9
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207

208

209

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı әlaqәni әks etdirәn dinamik sıra
verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında korrelyasiya әmsalını müәyyәn edin (0,1 dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı әlaqәni әks etdirәn dinamik sıra
verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında korrelyasiya әmsalını müәyyәn edin (0,1 dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı әlaqәni әks etdirәn dinamik sıra
verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında beta­әmsalını müәyyәn edin (0,1 dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında Y­in X­ә görә dispersiyasını hesablayın (0,1
dәqiqliklә).

0,5
1,0•

1,0
0,4•
0,8
0,5
0,3

0,2
0,6
0,1
0,5
0,0•

0,2
0,1
0,5
0,0
0,6•

1,0
0,7
0,1•
0,5
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212

213

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı әlaqәni әks etdirәn dinamik sıra
verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında beta­әmsalını müәyyәn edin (0,1 dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında Y­in X­ә görә dispersiyasını hesablayın (0,1
dәqiqliklә).

0,9

0,9
0,5•
0,1
1,0
0,7

0,3
0,6•
1,0
0,9
0,4

0,3
0,2
0,8•
1,0
0,9

•
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215

216

217

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Bu asılılığın reqressiya tәnliyini qurun vә elastiklik әmsalını müәyyәn edin. (0,1
dәqiqliklә)

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında Y­in X­ә görә dispersiyasını hesablayın (0,1
dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında Y­in X­ә görә dispersiyasını hesablayın (0,1
dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında Y­in X­ә görә dispersiyasını hesablayın (0,1
dәqiqliklә).

0,2•
0,9
1,0
0,8
0,5

0,2
0,1
0,9
0,5
0,3•

0,9
0,6
0,4
0,5
0,1•

0,6
0,2
0,1
0,5•
0,0
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219

220

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Bu asılılığın reqressiya tәnliyini qurun vә elastiklik әmsalını müәyyәn edin. (0,1
dәqiqliklә)

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Bu asılılığın reqressiya tәnliyini qurun vә elastiklik әmsalını müәyyәn edin (0,1
dәqiqliklә).

1,0
0,2
0,8
0,9
0,3•

0,4
0,5•
0,8
1,0
0,3

0,1
0,5•
0,4
0,7
0,3

0,9
0,6
0,4•
0,5
0,1
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Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı әlaqәni әks etdirәn dinamik sıra
verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında korrelyasiya әmsalını müәyyәn edin (0,1 dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında Y­in özünә görә dispersiyasını hesablayın (0,1
dәqiqliklә).

0,9
0,8•
0,5
0,2
1,0

0,4•
0,6
1,0
0,9
0,3

0,4
0,5
0,1
0,3•
0,7

1,0•
0,8
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226

227
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Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Bu asılılığın reqressiya tәnliyini qurun vә elastiklik әmsalını müәyyәn edin (0,1
dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı әlaqәni әks etdirәn dinamik sıra
verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında beta­әmsalını müәyyәn edin (0,1 dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı әlaqәni әks etdirәn dinamik sıra
verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında korrelyasiya әmsalını müәyyәn edin (0,1 dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı korrelyasiya әlaqәsini әks etdirәn
dinamik sıra verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında Y­in X­ә görә dispersiyasını hesablayın (0,1
dәqiqliklә).

0,9
0,3
0,2

0,8
0,6
0,1
0,2•
0,5

0,9
0,5
0,7•
1,0
0,1

0,8
0,2
0,9•
0,3
1,0

0,8
0,1
0,2
0,5•
0,6
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230

231

232

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı әlaqәni әks etdirәn dinamik sıra
verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında beta­әmsalını müәyyәn edin (0,1 dәqiqliklә).

Aşağıdakı cәdvәldә iqtisadi sistemin Y vә X göstәricilәri arasındakı әlaqәni әks etdirәn dinamik sıra
verilmişdir. Verilmiş gostәricilәr әsasında beta­әmsalını müәyyәn edin (0,1 dәqiqliklә).

İki şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A3 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B3 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

0,9
0,5
0,1•
0,2
0,3

0,2
0,1
0,8•
0,6
0,5

0,3
0,4•
0,7
0,8
0,6

[yeni cavab]
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İki şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A3 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B3 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

İki şәxsin 3x3 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A1 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B3 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 3­cü sәtri A oyunçusunun, 2­ci sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x5 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 2­ci sәtri A oyunçusunun, 3­cü sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]
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237 İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x5 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 3­cü sәtri A oyunçusunun, 1­ci sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]
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İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x5 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 1­ci sәtri A oyunçusunun, 2­ci sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz strategiyası
kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

İki şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A3 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B1 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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İki şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A3 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B1 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

İki şәxsin 3x3 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A1 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B3 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
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İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 3­cü sәtri A oyunçusunun, 2­ci sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 3­cü sәtri A oyunçusunun, 3­cü sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x5 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 4­cü sәtri A oyunçusunun, 3­cü sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

İki şәxsin 3x3 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A3 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B1 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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246 İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x5 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 2­ci sәtri A oyunçusunun, 3­cü sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]
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İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x5 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 4­cü sәtri A oyunçusunun, 3­cü sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x5 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 3­cü sәtri A oyunçusunun, 4­cü sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 4­cü sәtri A oyunçusunun, 2­ci sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 2­ci sәtri A oyunçusunun, 4­cü sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

•
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251

252

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 3­cü sәtri A oyunçusunun, 2­ci sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 1­ci sәtri A oyunçusunun, 3­cü sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]



07.04.2017

75/156

253 İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x5 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 4­cü sәtri A oyunçusunun, 2­ci sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]
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255

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 2­ci sәtri A oyunçusunun, 3­cü sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 3­cü sәtri A oyunçusunun, 2­ci sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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257

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 2­ci sәtri A oyunçusunun, 3­cü sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 2­ci sәtri A oyunçusunun, 3­cü sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
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258

259

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 2­ci sәtri A oyunçusunun, 2­ci sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz strategiyası
kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

İki şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A3 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B1 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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261

İki şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A3 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B1 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

İki şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A3 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B3 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
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263

İki şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A3 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B3 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

İki şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A3 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B1 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
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264 İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 2­ci sәtri A oyunçusunun, 2­ci sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz strategiyası
kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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266

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 2­ci sәtri A oyunçusunun, 2­ci sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz strategiyası
kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 3­cü sәtri A oyunçusunun, 2­ci sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]



07.04.2017

83/156

267

268

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 2­ci sәtri A oyunçusunun, 2­ci sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz strategiyası
kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 2­ci sәtri A oyunçusunun, 2­ci sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz strategiyası
kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]
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269

270

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 3­cü sәtri A oyunçusunun, 2­ci sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 3­cü sәtri A oyunçusunun, 2­ci sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
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271 İki şәxsin 3x3 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A1 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B3 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]
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272

273

İki şәxsin 3x3 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A1 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B3 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

İki şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A3 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B3 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]
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274

275

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 2­ci sәtri A oyunçusunun, 3­cü sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 2­ci sәtri A oyunçusunun, 3­cü sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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276

277

İqtisadi sistemin idarә edilmәsi mәsәlәsi 2 şәxsin 4x4 ölçülü matris oyununa gәtirilmişdir. Oyunun
ödәmә matrisinin 2­ci sәtri A oyunçusunun, 3­cü sütunu isә B oyunçusunun әvvәlcәdәn әlverişsiz
strategiyası kimi silindikdәn sonra bu matris aşağıdakı şәkil almışdır.

İki şәxsin 3x3 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A3 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B1 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

•
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278

279

İki şәxsin 3x3 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A3 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B1 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

İki şәxsin 3x3 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A3 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B1 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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280

281

İki şәxsin 3x3 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A3 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B1 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

İki şәxsin 3x3 ölçülü matris oyununda x­in hansı qiymәtlәrindә A oyunçusu üçün yalnız A3 strategiyası,
B oyunçusu üçün dә yalnız B1 strategiyası optimil strategiya olacaqdır:

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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282

283

[Yeni sual]

[Yeni sual]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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284

285

[Yeni sual]

[Yeni sual]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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286 [Yeni sual]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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287

288

[Yeni sual]

[Yeni sual]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
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289

290

[Yeni sual]

[Yeni sual]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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291 [Yeni sual]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]
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292

293

[Yeni sual]

[Yeni sual]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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294

295

[Yeni sual]

[Yeni sual]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]
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297

[Yeni sual]

[Yeni sual]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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298 [Yeni sual]
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[Yeni sual]

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur 4 vә 6 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın sәrfi normaları uyğun
olaraq 4, 2 vә 0 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 3, 1 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul
müәssisәyә 2 manat, 2­ci növ mәhsul 3 manat, 3­cü növ mәhsul isә 1 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat
2 vahid artarsa, 2­ci ehtiyat isә 3 vahid azalarsa, onda optimal istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu
mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 1 vahid azalacaq•
mәcmu mәnfәәt 3 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 3 vahid artacaq
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Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 10, 12 vә 8 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın
sәrfi normaları uyğun olaraq 2, 3 vә 4 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 4, 1 vә 3 vahid, 3­cü ehtiyatın
sәrfi normaları isә 2, 3 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul 1 manat, 2­ci növ mәhsul 3 manat, 3­cü növ
mәhsul isә müәssisәyә 6 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat 3 vahid artarsa, 2­ci ehtiyat 6 vahid vә 3­cü
ehtiyat isә 2 vahid azalarsa onda optimal istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә
dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 4, 3 vә 3 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın sәrfi
normaları uyğun olaraq 2, 1 vә 1 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları 1, 0 vә 2 vahid, 3­cü ehtiyatın sәrfi
normaları isә 1, 1 vә 0 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul 5 manat, 2­ci növ mәhsul 1 manat vә 3­cü növ
mәhsul isә müәssisәyә 3 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat 3 vahid artarsa, 2­ci ehtiyat 6 vahid vә 3­cü
ehtiyat isә 4 vahid azalarsa onda optimal istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә
dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 2 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 6, 2 vә 8 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 2, 2 vә 1 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları isә 1, 3 vә 3 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ
mәhsul müәssisәyә 3 manat, 2­ci növ mәhsul isә 1 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat 5 vahid azalarsa,
2­ci ehtiyat 6 vahid , 3­cü ehtiyat isә 4 vahid artarsa, onda optimal istehsal poqramına görә müәssisәnin
mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 7 vә 5 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 1 vә 1 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 3 vә 1 vahid, bir әdәd 3­cü mәhsula ehtiyat
sәrfi normaları isә 1 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 1 manat, 2­ci növ mәhsul 3 manat,
3­cü növ mәhsul isә 2 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat 4 vahid artarsa, 2­ci ehtiyat 2 vahid azalarsa,
onda optimal istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 5, 2 vә 3 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 1, 1 vә 2 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 3, 1 vә 1 vahid, bir әdәd 3­cü mәhsula

mәcmu mәnfәәt 1 vahid artacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 1 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 3 vahid azalacaq•
mәcmu mәnfәәt 3 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 1 vahid artacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 5 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 1 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 1 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 5 vahid artacaq•

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 6 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 9 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 9 vahid artacaq•
mәcmu mәnfәәt 6 vahid artacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 2 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 1 vahid azalacaq•
mәcmu mәnfәәt 1 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 2 vahid artacaq
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mәhsula ehtiyat sәrfi normaları isә 0, 2 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 3 manat, 2­ci növ
mәhsul 2 manat, 3­cü növ mәhsul isә 1 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat 2 vahid, 2­ci ehtiyat 5 vahid
artarsa vә 3­cü ehtiyatlar isә 3 vahid azalarsa, onda optimal istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu
mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 5 vә 8 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 1 vә 2 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 4 vә 1 vahid, bir әdәd 3­cü növ mәhsula isә
3 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 1 manat, 2­ci növ mәhsul 2 manat, 3­cü növ mәhsul isә
4 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat 6 vahid artarsa, 2­ci ehtiyat isә dәyişmәz qalarsa, onda optimal
istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur 8 vә 6 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın sәrfi normaları uyğun
olaraq 4, 1 vә 6 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 2, 3 vә 2 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul
müәssisәyә 1 manat, 2­ci növ mәhsul 3 manat, 3­cü növ mәhsul isә 1 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat
5 vahid artarsa, 2­ci ehtiyat isә dәyişmәz qalarsa, onda optimal istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu
mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur 4 vә 6 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın sәrfi normaları uyğun
olaraq 4, 2 vә 0 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 3, 1 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul
müәssisәyә 1 manat, 2­ci növ mәhsul 3 manat, 3­cü növ mәhsul isә 2 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat
2 vahid azalarsa, 2­ci ehtiyat isә 3 vahid artarsa, onda optimal istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu
mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur 4 vә 6 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın sәrfi normaları uyğun
olaraq 4, 2 vә 1 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 2, 3 vә 0 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul
müәssisәyә 1 manat, 2­ci növ mәhsul 2 manat, 3­cü növ mәhsul isә 3 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 2­ci ehtiyat
4 vahid azalarsa, 1­ci ehtiyat isә dәyişmәz qalarsa, onda optimal istehsal poqramına görә müәssisәnin
mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 5 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 2 vahid artacaq•
mәcmu mәnfәәt 5 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 2 vahid azalacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 6 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 8 vahid artacaq•
mәcmu mәnfәәt 6 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 8 vahid azalacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk•
mәcmu mәnfәәt 3 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 3 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 5 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 5 vahid azalacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 5 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 4 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 5 vahid artacaq•
mәcmu mәnfәәt 4 vahid azalacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk•
mәcmu mәnfәәt 4 vahid azalacaq
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Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur 6 vә 8 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın sәrfi normaları uyğun
olaraq 4, 1 vә 1 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 3, 2 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul
müәssisәyә 1 manat, 2­ci növ mәhsul 3 manat, 3­cü növ mәhsul isә 2 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat
3 vahid azalarsa, 2­ci ehtiyat isә 5 vahid artarsa, onda optimal istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu
mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 6 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 4 vә 3 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 1 vә 2 vahid, bir әdәd 3­cü növ mәhsula isә
3 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 2 manat, 2­ci növ mәhsul 4 manat, 3­cü növ mәhsul isә
3 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat 5 vahid azalarsa, 2­ci ehtiyat isә dәyişmәz qalarsa, onda optimal
istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 6 vә 8 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 3 vә 1 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 4 vә 3 vahid, bir әdәd 3­cü növ mәhsula isә
1 vә 4vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 3 manat, 2­ci növ mәhsul 2 manat, 3­cü növ mәhsul isә
5 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat 3 vahid azalarsa, 2­ci ehtiyat isә 2 vahid artarsa, onda optimal
istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 4 vә 5 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 3 vә 4 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 1 vә 0 vahid, bir әdәd 3­cü növ mәhsula isә
2 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 3 manat, 2­ci növ mәhsul 6 manat, 3­cü növ mәhsul isә
2 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat 3 vahid artarsa, 2­ci ehtiyat isә dәyişmәz qalarsa, onda optimal
istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 6 vә 3 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 1 vә 2 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 3 vә 1 vahid, bir әdәd 3­cü növ mәhsula isә

mәcmu mәnfәәt 4 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 12 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 12 vahid azalacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 2 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 4 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 2 vahid artacaq•
mәcmu mәnfәәt 4 vahid azalacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 2 vahid azalacaq•
mәcmu mәnfәәt 5 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 2 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 5 vahid azalacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 19/11 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 3/11 vahid artacaq•
mәcmu mәnfәәt 19/11 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 3/11 vahid azalacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 12 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 12 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 18 vahid artacaq•
mәcmu mәnfәәt 18 vahid azalacaq
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2 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 4 manat, 2­ci növ mәhsul 1 manat, 3­cü növ mәhsul isә
3 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat 6 vahid azalarsa, 2­ci ehtiyat isә dәyişmәz qalarsa, onda optimal
istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 6 vә 8 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 2 vә 4 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 1 vә 2 vahid, bir әdәd 3­cü növ mәhsula isә
3 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 2 manat, 2­ci növ mәhsul 3 manat, 3­cü növ mәhsul isә
4 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat 3 vahid artarsa, 2­ci ehtiyat isә 5 vahid azalarsa, onda optimal
istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 10, 12 vә 8 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın
sәrfi normaları uyğun olaraq 2, 3 vә 5 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 4, 1 vә 3 vahid, 3­cü ehtiyatın
sәrfi normaları isә 2, 3 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul 5 manat, 2­ci növ mәhsul 1 manat, 3­cü növ
mәhsul isә müәssisәyә 3 manat mәnfәәt gәtirir. Müәssisәnin defisit ehtiyatlarını müәyyәn edin:

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 4, 10 vә 8 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın
sәrfi normaları uyğun olaraq 2, 3 vә 5 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 4, 2 vә 1 vahid, 3­cü ehtiyatın
sәrfi normaları isә 3, 1 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul 1 manat, 2­ci növ mәhsul 3 manat, 3­cü növ
mәhsul isә müәssisәyә 4 manat mәnfәәt gәtirir. Müәssisәnin defisit ehtiyatlarını müәyyәn edin:

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 3, 10 vә 6 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın
sәrfi normaları uyğun olaraq 2, 4 vә 3 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 1, 2 vә 1 vahid, 3­cü ehtiyatın
sәrfi normaları isә 3, 1 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul 3 manat, 2­ci növ mәhsul 4 manat, 3­cü növ
mәhsul isә müәssisәyә 1 manat mәnfәәt gәtirir. Müәssisәnin defisit ehtiyatlarını müәyyәn edin:

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk•
mәcmu mәnfәәt 2 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 8 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 2 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 8 vahid azalacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 2 vahid azalacaq•
mәcmu mәnfәәt 8 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 2 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 8 vahid azalacaq

1­ci vә 2­ci ehtiyat defisitdir
yalnız 1­ci ehtiyat defisitdir
2­ci vә 3­cü ehtiyat defisitdir
yalnız 3­cü ehtiyat defisitdir
yalnız 2­ci ehtiyat defisitdir•

1­ci vә 2­ci ehtiyat defisitdir
yalnız 1­ci ehtiyat defisitdir•
2­ci vә 3­cü ehtiyat defisitdir
yalnız 3­cü ehtiyat defisitdir
yalnız 2­ci ehtiyat defisitdir

2­ci vә 3­cü ehtiyat defisitdir
yalnız 1­ci ehtiyat defisitdir•
yalnız 2­ci ehtiyat defisitdir
1­ci vә 2­ci ehtiyat defisitdir
yalnız 3­cü ehtiyat defisitdir
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Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 6, 8 vә 4 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın sәrfi
normaları uyğun olaraq 3, 1 vә 4 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 2, 4 vә 3 vahid, 3­cü ehtiyatın sәrfi
normaları isә 1, 3 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul 1 manat, 2­ci növ mәhsul 2 manat, 3­cü növ
mәhsul isә müәssisәyә 3 manat mәnfәәt gәtirir. Müәssisәnin defisit ehtiyatlarını müәyyәn edin:

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 10, 8 vә 6 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın
sәrfi normaları uyğun olaraq 1, 2 vә 3 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 3, 2 vә 1 vahid, 3­cü ehtiyatın
sәrfi normaları isә 4, 3 vә 2 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul 4 manat, 2­ci növ mәhsul 1 manat, 3­cü növ
mәhsul isә müәssisәyә 1 manat mәnfәәt gәtirir. Müәssisәnin defisit ehtiyatlarını müәyyәn edin:

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 8, 10 vә 6 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları
uyğun olaraq 1, 3 vә 4 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 4, 1 vә 2 vahid, bir әdәd 3­cü
mәhsula ehtiyat sәrfi normaları isә 2, 3 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 1 manat, 2­ci növ
mәhsul 1 manat, 3­cü növ mәhsul isә 4 manat mәnfәәt gәtirir. Müәssisәnin defisit olmayan ehtiyatlarını
müәyyәn edin:

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 6, 8 vә 10 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları
uyğun olaraq 2, 4 vә 3 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 1, 5 vә 2 vahid, bir әdәd 3­cü
mәhsula ehtiyat sәrfi normaları isә 3, 1 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 1 manat, 2­ci növ
mәhsul 3 manat, 3­cü növ mәhsul isә 2 manat mәnfәәt gәtirir. Müәssisәnin defisit olmayan ehtiyatlarını
müәyyәn edin:

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 2 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 6, 8 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 4, 3 vә 1 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları isә 2, 1 vә 2 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ
mәhsul müәssisәyә 2manat, 2­ci növ mәhsul isә 3 manat mәnfәәt gәtirir. Müәssisәnin defisit olmayan
ehtiyatlarını müәyyәn edin:

1­ci vә 3­cü ehtiyat defisitdir•
yalnız 1­ci ehtiyat defisitdir
2­ci vә 3­cü ehtiyat defisitdir
yalnız 3­cü ehtiyat defisitdir
yalnız 2­ci ehtiyat defisitdir

1­ci vә 2­ci ehtiyat defisitdir
yalnız 1­ci ehtiyat defisitdir
2­ci vә 3­cü ehtiyat defisitdir
yalnız 3­cü ehtiyat defisitdir•
yalnız 2­ci ehtiyat defisitdir

1­cü vә 2­ci ehtiyat defisit deyil
3­cü ehtiyat defisit deyil
1­ci vә 3­cü ehtiyat defisit deyil•
1­ci ehtiyat defisit deyil
2­ci ehtiyat defisit deyil

1­cü vә 2­ci ehtiyat defisit deyil
1­ci ehtiyat defisit deyil
1­ci vә 3­cü ehtiyat defisit deyil
3­cü ehtiyat defisit deyil•
2­ci ehtiyat defisit deyil

1­cü vә 2­ci ehtiyat defisit deyil
3­cü ehtiyat defisit deyil
1­ci vә 3­cü ehtiyat defisit deyil
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Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 2 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 5, 12 vә 3 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları
uyğun olaraq 2, 3 vә 2 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları isә 1, 3 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­
ci növ mәhsul müәssisәyә 1 manat, 2­ci növ mәhsul isә 3 manat mәnfәәt gәtirir. Müәssisәnin defisit olmayan
ehtiyatlarını müәyyәn edin:

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 2 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 6, 8 vә 9 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 2, 4 vә 3 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları isә 3, 1 vә 2 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ
mәhsul müәssisәyә 1 manat, 2­ci növ mәhsul isә 2 manat mәnfәәt gәtirir. Müәssisәnin defisit olmayan
ehtiyatlarını müәyyәn edin:

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 4, 3 vә 3 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın sәrfi
normaları uyğun olaraq 2, 3 vә 1 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 1, 0 vә 1 vahid, 3­cü ehtiyatın sәrfi
normaları isә 1, 2 vә 0 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul 3 manat, 2­ci vә 3­cü növ mәhsullar isә
müәssisәyә 1 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat 2 vahid artarsa, onda optimal istehsal poqramına görә
müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 6, 3 vә 5 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın sәrfi
normaları uyğun olaraq 1, 1 vә 3 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 2, 1 vә 2 vahid, 3­cü ehtiyatın sәrfi
normaları isә 2, 1 vә 2 vahiddir. Bir әdәd 1­ci vә 2­ci növ mәhsullar müәssisәyә 1 manat, 3­cü növ mәhsul
isә 3 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 3­cü ehtiyat 4 vahid artarsa, onda optimal istehsal poqramına görә
müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 7, 2 vә 5 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın sәrfi
normaları uyğun olaraq 2, 1 vә 2 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 1, 0 vә 1 vahid, 3­cü ehtiyatın sәrfi
normaları isә 2, 2 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 5 manat, 2­ci növ mәhsul 3 manat, 3­
cü növ mәhsul isә 1 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 3­cü ehtiyat 4 vahid azalarsa, onda optimal istehsal
poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

1­ci ehtiyat defisit deyil
2­ci ehtiyat defisit deyil•

1­cü vә 2­ci ehtiyat defisit deyil•
3­cü ehtiyat defisit deyil
1­ci vә 3­cü ehtiyat defisit deyil
1­ci ehtiyat defisit deyil
2­ci ehtiyat defisit deyil

1­ci vә 2­ci ehtiyat defisit deyil
3­cü ehtiyat defisit deyil
2­ci vә 3­cü ehtiyat defisit deyil•
1­ci ehtiyat defisit deyil
2­ci ehtiyat defisit deyil

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 1 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 3 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 3 vahid artacaq•
mәcmu mәnfәәt 1 vahid artacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk•
mәcmu mәnfәәt 9 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 6 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 6 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 9 vahid artacaq

•



07.04.2017

109/156

331

332

333

334

335

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 2 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 6, 2 vә 8 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 2, 1 vә 2 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları isә 1, 3 vә 3 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ
mәhsul müәssisәyә 3 manat, 2­ci növ mәhsul isә 1 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 3­cü ehtiyat 2 vahid artarsa,
onda optimal istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 2 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 3, 3 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 1, 1 vә 3 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları isә 2, 1 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ
mәhsul müәssisәyә 2 manat, 2­ci növ mәhsul isә 1 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat 5 vahid azalarsa,
onda optimal istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 7 vә 5 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 1 vә 2 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 2 vә 1 vahid, bir әdәd 3­cü mәhsula ehtiyat
sәrfi normaları isә 1 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 1 manat, 2­ci növ mәhsul 3 manat,
3­cü növ mәhsul isә 2 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 2­ci ehtiyat 2 vahid azalarsa, onda optimal istehsal
poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 6, 1 vә 4 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın sәrfi
normaları uyğun olaraq 3, 1 vә 1 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 1, 0 vә 2 vahid, 3­cü ehtiyatın sәrfi
normaları isә 2, 1 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 2 manat, 2­ci növ mәhsul 3 manat, 3­
cü növ mәhsul isә 5 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 3­cü ehtiyat 3 vahid artarsa, onda optimal istehsal poqramına
görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 5, 2 vә 3 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın sәrfi
normaları uyğun olaraq 1, 1 vә 2 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 3, 1 vә 1 vahid, 3­cü ehtiyatın sәrfi

mәcmu mәnfәәt 6 vahid azalacaq•
bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 9 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 9 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 6 vahid artacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk•
mәcmu mәnfәәt 6 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 9 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 9 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 6 vahid artacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 2 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 1 vahid azalacaq•
mәcmu mәnfәәt 1 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 2 vahid artacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 2 vahid azalacaq•
mәcmu mәnfәәt 1 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 1 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 2 vahid artacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 9 vahid artacaq•
mәcmu mәnfәәt 9 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 6 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 6 vahid artacaq
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normaları isә 0, 2 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 2 manat, 2­ci növ mәhsul 5 manat, 3­
cü növ mәhsul isә 3 manat mәnfәәt gәtirir. Müәssisәnin defisit ehtiyatlarını müәyyәn edin:

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 5, 2 vә 3 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın sәrfi
normaları uyğun olaraq 2, 1 vә 1 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 3, 1 vә 1 vahid, 3­cü ehtiyatın sәrfi
normaları isә 0, 1 vә 2 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 3 manat, 2­ci növ mәhsul 4 manat, 3­
cü növ mәhsul isә 3 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 2­ci ehtiyat 3 vahid artarsa, onda optimal istehsal poqramına
görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 2 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 5, 6 vә 8 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 1, 3 vә 1 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula isә ehtiyat sәrfi normaları 1, 2 vә 3 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ
mәhsul müәssisәyә 5 manat, 2­ci növ mәhsul isә 2 manat mәnfәәt gәtirir. Müәssisәnin defisit olmayan
ehtiyatlarını müәyyәn edin:

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 5, 7 vә 4 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın sәrfi
normaları uyğun olaraq 3, 1 vә 1 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 2, 0 vә 1 vahid, 3­cü ehtiyatın sәrfi
normaları isә 2, 3 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 1 manat, 2­ci növ mәhsul 2 manat, 3­
cü növ mәhsul isә 5 manat mәnfәәt gәtirir. Müәssisәnin defisit olmayan ehtiyatlarını müәyyәn edin:

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 4, 5 vә 8 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 1, 2 vә 4 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 0, 2 vә 3 vahid, bir әdәd 3­cü mәhsula
ehtiyat sәrfi normaları isә 1, 1 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 2 manat, 2­ci növ mәhsul
1 manat, 3­cü növ mәhsul isә 4 manat mәnfәәt gәtirir. Müәssisәnin defisit olmayan ehtiyatlarını müәyyәn
edin:

yalnız 1­ci ehtiyat defisitdir
yalnız 3­cü ehtiyat defisitdir
1­ci vә 2­ci ehtiyat defisitdir
yalnız 2­ci ehtiyat defisitdir
2­ci vә 3­cü ehtiyat defisitdir•

mәcmu mәnfәәt 12 vahid artacaq•
mәcmu mәnfәәt 6 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 6 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 12 vahid azalacaq
bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk

1­ci vә 3­cü ehtiyat defisit deyil•
1­ci ehtiyat defisit deyil
2­ci ehtiyat defisit deyil
1­cü vә 2­ci ehtiyat defisit deyil
3­cü ehtiyat defisit deyil

3­cü ehtiyat defisit deyil
2­ci ehtiyat defisit deyil
1­cü vә 2­ci ehtiyat defisit deyil•
1­ci ehtiyat defisit deyil
1­ci vә 3­cü ehtiyat defisit deyil

1­cü vә 2­ci ehtiyat defisit deyil
3­cü ehtiyat defisit deyil•
1­ci vә 3­cü ehtiyat defisit deyil
1­ci ehtiyat defisit deyil
2­ci ehtiyat defisit deyil
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Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 2 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 5, 4 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 5, 2 vә 3 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları isә 1, 3 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ
mәhsul müәssisәyә 2 manat, 2­ci növ mәhsul isә 3 manat mәnfәәt gәtirir. Müәssisәnin defisit olmayan
ehtiyatlarını müәyyәn edin:

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 6, 5 vә 4 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın sәrfi
normaları uyğun olaraq 4, 1 vә 2 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 1, 1 vә 3 vahid, 3­cü ehtiyatın sәrfi
normaları isә 3, 2 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 4 manat, 2­ci vә 3­cü növ mәhsullar
isә 1 manat mәnfәәt gәtirir. Müәssisәnin defisit ehtiyatlarını müәyyәn edin:

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 2 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 7, 3 vә 9 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 1, 1 vә 2 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula isә ehtiyat sәrfi normaları 2, 4 vә 5 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ
mәhsul müәssisәyә 2 manat, 2­ci növ mәhsul isә 3 manat mәnfәәt gәtirir. Müәssisәnin defisit ehtiyatlarını
müәyyәn edin:

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 4, 3 vә 3 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 2, 3 vә 1 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 2, 0 vә 1 vahid, bir әdәd 3­cü mәhsula
ehtiyat sәrfi normaları isә 1, 2 vә 0 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul 2 manat, 2­ci vә 3­cü növ mәhsullar
isә müәssisәyә 1 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat 2 vahid , 2­ci ehtiyat 6 vahid azalarsa, 3­cü ehtiyat 5
vahid artarsa. onda optimal istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 4, 10 vә 8 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları
uyğun olaraq 2, 3 vә 5 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 4, 2 vә 1 vahid, bir әdәd 3­cü
mәhsula ehtiyat sәrfi normaları isә 3, 1 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci vә 2­ci növ mәhsul 3 manat, 3­cü növ
mәhsul isә müәssisәyә 4 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat 2 vahid, 2­ci ehtiyat 5 vahid azalarsa vә 3­cü
ehtiyat isә 2 vahid artarsa onda optimal istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә
dәyişәcәkdir?

1­cü vә 3­cü ehtiyat defisit deyil
3­cü ehtiyat defisit deyil
1­ci vә 2­ci ehtiyat defisit deyil•
1­ci ehtiyat defisit deyil
2­ci ehtiyat defisit deyil

1­ci vә 3­cü ehtiyat defisitdir
yalnız 1­ci ehtiyat defisitdir
1­ci vә 2­ci ehtiyat defisitdir
yalnız 3­cü ehtiyat defisitdir•
yalnız 2­ci ehtiyat defisitdir

1­ci vә 3­cü ehtiyat defisitdir
yalnız 1­ci ehtiyat defisitdir
1­ci vә 2­ci ehtiyat defisitdir
yalnız 3­cü ehtiyat defisitdir
yalnız 2­ci ehtiyat defisitdir•

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 4 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 3 vahid azalacaq•
mәcmu mәnfәәt 3 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 4 vahid artacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 1 vahid azalacaq

•



07.04.2017

112/156

345

346

347

348

349

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 6 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 4 vә 3 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 1 vә 2 vahid, bir әdәd 3­cü növ mәhsula
ehtiyat sәrfi normaları isә 3 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 4 manat, 2­ci növ mәhsul 2
manat, 3­cü növ mәhsul isә 3 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat 5 vahid azalarsa, 2­ci ehtiyat isә 3
vahid artarsa, onda optimal istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 5, 6 vә 3 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın sәrfi
normaları uyğun olaraq 1, 1 vә 3 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 2, 1 vә 2 vahid, 3­cü ehtiyatın sәrfi
normaları isә 2, 1 vә 2 vahiddir. Bir әdәd 1­ci vә 2­ci növ mәhsullar müәssisәyә 1 manat, 3­cü növ mәhsul
isә 3 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci vә 2­ci ehtiyatlar dәyişmәz qalarsa, 3­cü ehtiyat isә 4 vahid artarsa,
onda optimal istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 5, 8 vә 4 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 3, 1 vә 1 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 2, 0 vә 1 vahid, bir әdәd 3­cü növ
mәhsula ehtiyat sәrfi normaları isә 2, 3 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 1 manat, 2­ci növ
mәhsul 2 manat, 3­cü növ mәhsul isә 5 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci vә 3­cü ehtiyat 2 vahid artarsa, 2­ci
ehtiyat 3 vahid azalarsa, onda optimal istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә
dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 4 vә 5 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 3 vә 4 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları 1 vә 0 vahid, bir әdәd 3­cü növ mәhsula isә
2 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 1 manat, 2­ci növ mәhsul 2 manat, 3­cü növ mәhsul isә
8 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat 3 vahid, 2­ci ehtiyat isә 5 vahid azalarsa, onda optimal istehsal
poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 2 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur 8 vә 6 vahiddir. Bu mәhsulların bir vahidlәri üçün 1­ci ehtiyatın sәrfi normaları uyğun

mәcmu mәnfәәt 2 vahid azalacaq•
mәcmu mәnfәәt 2 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 1 vahid artacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 4 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 3 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 3 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 4 vahid artacaq•

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 9 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 6 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 6 vahid artacaq•
mәcmu mәnfәәt 9 vahid artacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 5 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 8 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 5 vahid artacaq•
mәcmu mәnfәәt 8 vahid azalacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 12 vahid azalacaq•
mәcmu mәnfәәt 12 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 18 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 18 vahid azalacaq
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olaraq 3, 1 vә 6 vahid, 2­ci ehtiyatın sәrfi normaları isә 0, 2 vә 3 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul
müәssisәyә 1 manat, 2­ci növ mәhsul 2 manat, 3­cü növ mәhsul isә 1 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat
5 vahid, 2­ci ehtiyat isә 4 vahid artarsa, onda optimal istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti
necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 3 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 7, 2 vә 5 vahiddir Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 2, 1 vә 2 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları isә 3, 0 vә 2 vahid, bir әdәd 3­cü
mәhsula ehtiyat sәrfi normaları isә 2, 2 vә 1 vahiddir. Bir әdәd 1­ci növ mәhsul müәssisәyә 4 manat, 2­ci növ
mәhsul 1 manat vә 3­cü növ mәhsul isә 3 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr 1­ci ehtiyat dәyişmәz qalarsa, 2­ci
ehtiyat 3 vahid artarsa vә 3­cü ehtiyatlar isә 4 vahid azalarsa onda optimal istehsal poqramına görә
müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Müәssisәdә 3 növ istehsal ehtiyatından istifadә etmәklә 2 növ mәhsul istehsal edlir. Ehtiyatların
hәcmlәri mәhduddur vә uyğun olaraq 6, 8 vә 9 vahiddir. Bir әdәd 1­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları uyğun
olaraq 5, 5 vә 3 vahid, bir әdәd 2­ci mәhsula ehtiyat sәrfi normaları isә 3, 1 vә 2 vahiddir. Bir әdәd 1­ci vә 2­
ci növ mәhsullar müәsisәyә 5 manat mәnfәәt gәtirir. әgәr hәr iki ehtiyat 3 vahid azalarsa, onda optimal
istehsal poqramına görә müәssisәnin mәcmu mәnfәәti necә dәyişәcәkdir?

Xәtti proqramlaşdırmanın minimum mәsәlәsinin Simpleks metodla hәlli prosesindә aşağıdakı Simpleks
cәdvәli alınmişdir. Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin dayaq hәllinin tapilması prosesini
davam etdirmәk olar?

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 3 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 3 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 5 vahid artacaq•
mәcmu mәnfәәt 5 vahid azalacaq

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 7 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 6 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 6 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 7 vahid artacaq•

bu dәyişiklik müәssisәnin mәnfәәtinә tәsir etmәyәcәk
mәcmu mәnfәәt 5 vahid azalacaq•
mәcmu mәnfәәt 3 vahid azalacaq
mәcmu mәnfәәt 3 vahid artacaq
mәcmu mәnfәәt 5 vahid artacaq

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
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Xәtti proqramlaşdırmanın minimum mәsәlәsinin Simpleks metodla hәlli prosesindә aşağıdakı Simpleks
cәdvәli alınmişdir. Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin mәqsәd funksiyası aşağıdan qeyri­
mәhduddur?

Xәtti proqramlaşdırmanın minimum mәsәlәsinin Simpleks metodla hәlli prosesindә aşağıdakı Simpleks
cәdvәli alınmişdir. Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin mәqsәd funksiyası aşağıdan qeyri­
mәhduddur?

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]
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Xәtti proqramlaşdırmanın minimum mәsәlәsinin Simpleks metodla hәlli prosesindә aşağıdakı Simpleks
cәdvәli alınmişdir. Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin optimal hәllinin tapilması prosesini
davam etdirmәk olar?

Xәtti proqramlaşdırmanın minimum mәsәlәsinin Simpleks metodla hәlli prosesindә aşağıdakı Simpleks
cәdvәli alınmişdir. Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin şәrtlәri ziddiyyәtlidir vә onun hәlli
yoxdur?

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsinin Simpleks metodla hәlli prosesindә aşağıdakı
Simpleks cәdvәli alınmişdir. Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin mәqsәd funksiyası
yuxarıdan qeyri­mәhduddur?

Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsinin Simpleks metodla hәlli prosesindә aşağıdakı
Simpleks cәdvәli alınmişdir. Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin optimal hәllinin tapilması
prosesini davam etdirmәk olar?

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]
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359 Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir.
Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin optimal hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk
olar?

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir.
Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin optimal hәliinin tapilması prosesini davam etdirmәk
olmaz?

Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir.
Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin dayaq hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk
olar?

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]
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Xәtti proqramlaşdırmanın minimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir. Endogen
parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin dayaq hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk olar?

Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsinin Simpleks metodla hәlli prosesindә aşağıdakı
Simpleks cәdvәli alınmişdir. Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin şәrtlәri ziddiyyәtlidir vә
onun hәlli yoxdur?

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]
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364 Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsinin Simpleks metodla hәlli prosesindә aşağıdakı
Simpleks cәdvәli alınmişdir. Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin mәqsәd funksiyası
yuxarıdan qeyri­mәhduddur?

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
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365

366

Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir.
Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin dayaq hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk
olmaz?

Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir.
Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin dayaq hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk
olar?

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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367

368

Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir.
Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin optimal hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk
olar?

Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir.
Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin dayaq hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk
olar?

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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369 Xәtti proqramlaşdırmanın minimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir. Endogen
parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin dayaq hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk olar?

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
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370

371

Xәtti proqramlaşdırmanın minimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir. Endogen
parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin dayaq hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk olar?

Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir.
Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin optimal hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk
olmaz?

•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]
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372

373

Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsinin Simpleks metodla hәlli prosesindә aşağıdakı
Simpleks cәdvәli alınmişdir. Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin mәqsәd funksiyası
yuxarıdan qeyri­mәhduddur?

Xәtti proqramlaşdırmanın minimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir. Endogen
parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin dayaq hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk olmaz?

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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374

375

Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsinin Simpleks metodla hәlli prosesindә aşağıdakı
Simpleks cәdvәli alınmişdir. Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin optimal hәllinin tapilması
prosesini davam etdirmәk olar?

Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsinin Simpleks metodla hәlli prosesindә aşağıdakı
Simpleks cәdvәli alınmişdir. Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin şәrtlәri ziddiyyәtlidir vә
onun hәlli yoxdur?

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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376

377

Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir.
Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin dayaq hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk
olmaz?

Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir.
Endogen parametrlәrin elementlәrinin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin dayaq hәllinin tapilması prosesini
davam etdirmәk olar?

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]
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378 Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir.
Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin dayaq hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk
olar?

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



07.04.2017

129/156

379

380

Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir.
Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin dayaq hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk
olar?

Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir.
Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin dayaq hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk
olmaz?

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]
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381

382

Xәtti proqramlaşdırmanın minimum mәsәlәsinin Simpleks metodla hәlli prosesindә aşağıdakı Simpleks
cәdvәli alınmişdir. Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin optimal hәllinin tapilması prosesini
davam etdirmәk olar?

Xәtti proqramlaşdırmanın minimum mәsәlәsinin Simpleks metodla hәlli prosesindә aşağıdakı Simpleks
cәdvәli alınmişdir. Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin dayaq hәllinin tapilması prosesini
davam etdirmәk olar?

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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383

384

Xәtti proqramlaşdırmanın minimum mәsәlәsinin Simpleks metodla hәlli prosesindә aşağıdakı Simpleks
cәdvәli alınmişdir. Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin mәqsәd funksiyası aşağıdan qeyri­
mәhduddur?

Xәtti proqramlaşdırmanın minimum mәsәlәsinin Simpleks metodla hәlli prosesindә aşağıdakı Simpleks
cәdvәli alınmişdir. Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin optimal hәllinin tapilması prosesini

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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385

davam etdirmәk olar?

Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir.
Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin dayaq hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk
olmaz?

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
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386

387

Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsinin Simpleks metodla hәlli prosesindә aşağıdakı
Simpleks cәdvәli alınmişdir. Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin optimal hәllinin tapilması
prosesini davam etdirmәk olar?

Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsinin Simpleks metodla hәlli prosesindә aşağıdakı
Simpleks cәdvәli alınmişdir. Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin dayaq hәllinin tapilması
prosesini davam etdirmәk olar?

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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388

389

Xәtti proqramlaşdırmanın maksimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir.
Endogen parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin dayaq hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk
olar?

Xәtti proqramlaşdırmanın minimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir. Endogen
parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin optimal hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk olmaz?

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]
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390 Xәtti proqramlaşdırmanın minimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir. Endogen
parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin optimal hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk olar?

3

1

5•

4

2

5

3

2
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391

392

Xәtti proqramlaşdırmanın minimum mәsәlәsi aşağıdakı Simpleks cәdvәlindә әks etdirilmişdir. Endogen
parametrlәrin hansı qiymәtlәrindә mәsәlәnin dayaq hәllinin tapilması prosesini davam etdirmәk olmaz?

İstehsal güclәri 40, 60 vә 50 ton olan üç neftayırma zavodu öz mәhsullarını tәlәblәri 80 vә 70 ton olan 2
anbara göndәrir. Benzin anbarlara boru­kәmәri vasitәsi ilә göndәrilir. Birinci zavoddan anbarlara bir ton
benzinin nәql olunması uyğun olaraq 2 vә 3 manata, ikinci zavoddan uyğun olaraq 1 vә 4 manata, üçüncü
zavoddan isә uyğun olaraq 8 vә 10 manata başa gәlir. Qarşılıqlı razılaşmaya görә ikinci zavoddan birinci
anbara nәql olunan neftin miqdarı әn çoxu 55 min tona bәrabәr olmalıdır. әgәr ilkin daşınmalar planı şimal­
qәrb bucağı üsulu ilә tәrtib edilmişdirsә, onda ikincii zavodun neft mәhsulunun paylanması strategiyası necә
olacaqdır?

1

4•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
[yeni cavab]

birinci anbara 40 t , ikinci anbara isә 20 t neft nәql olunacaqdır
birinci anbara 15 t , ikinci anbara isә 45 t neft nәql olunacaqdır•
ikinci anbara 15 t , şәrti anbara isә 45 t neft nәql olunacaqdır
birinci anbara 40 t , şәrti anbara isә 20 t neft nәql olunacaqdır
ikinci anbara 25 t , şәrti anbara isә 35 t neft nәql olunacaqdır
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393

394

Aşağıdakı tam әdәdli xәtti proqramlaşdırma mәsәlәsinin tam әdәdli olmayan hәlli üçün әlavә Qomori
şәrtini tәrtib edin:

Aşağıdakı tam әdәdli xәtti proqramlaşdırma mәsәlәsinin tam әdәdli olmayan hәlli üçün әlavә Qomori
şәrtini tәrtib edin:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]
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395 Aşağıdakı tam әdәdli xәtti proqramlaşdırma mәsәlәsinin tam әdәdli olmayan hәlli üçün әlavә Qomori
şәrtini tәrtib edin:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
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396

397

Aşağıdakı tam әdәdli xәtti proqramlaşdırma mәsәlәsinin tam әdәdli olmayan hәlli üçün әlavә Qomori
şәrtini tәrtib edin:

Aşağıdakı tam әdәdli xәtti proqramlaşdırma mәsәlәsinin tam әdәdli olmayan hәlli üçün әlavә Qomori
şәrtini tәrtib edin:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
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398 Aşağıdakı tam әdәdli xәtti proqramlaşdırma mәsәlәsinin tam әdәdli olmayan hәlli üçün әlavә Qomori
şәrtini tәrtib edin:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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399 Aşağıdakı tam әdәdli xәtti proqramlaşdırma mәsәlәsinin tam әdәdli olmayan hәlli üçün әlavә Qomori
şәrtini tәrtib edin:

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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400

401

Aşağıdakı tam әdәdli xәtti proqramlaşdırma mәsәlәsinin tam әdәdli olmayan hәlli üçün әlavә Qomori
şәrtini tәrtib edin:

Aşağıdakı tam әdәdli xәtti proqramlaşdırma mәsәlәsinin tam әdәdli olmayan hәlli üçün әlavә Qomori
şәrtini tәrtib edin:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•
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402 Aşağıdakı tam әdәdli xәtti proqramlaşdırma mәsәlәsinin tam әdәdli olmayan hәlli üçün әlavә Qomori
şәrtini tәrtib edin:

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]
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403 Aşağıdakı tam әdәdli xәtti proqramlaşdırma mәsәlәsinin tam әdәdli olmayan hәlli üçün әlavә Qomori
şәrtini tәrtib edin:
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Aşağıdakı tam әdәdli xәtti proqramlaşdırma mәsәlәsinin tam әdәdli olmayan hәlli üçün әlavә Qomori
şәrtini tәrtib edin:

Aşağıdakı tam әdәdli xәtti proqramlaşdırma mәsәlәsinin tam әdәdli olmayan hәlli üçün әlavә Qomori
şәrtini tәrtib edin:
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406 Aşağıdakı tam әdәdli xәtti proqramlaşdırma mәsәlәsinin tam әdәdli olmayan hәlli üçün әlavә Qomori
şәrtini tәrtib edin:
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Müәssisәdә istehsalı inkişaf etdirmәk üçün 3 min manat investisiya ayrılmışdır. Bu vәsaitә A,B vә C
dәzgahları alınmalıdır. Bir әdәd A dәzgahının qiymәti 7 min manat, bir әdәd B dәzgahının qiymәti 1 min
manat, bir әdәd C dәzgahının qiymәti isә 6 min manatdır. Bu dәzgahlar 6 kv.metrlik yeni istehsal
meydançasında yerlәşdirilmәlidir. Bir әdәd A dәzgahı yerlәşdirmәk üçün 2 kv.m. sahә, bir әdәd B dәzgahı
yerlәşdirmәk üçün 8 kv.m. sahә, bir әdәd C dәzgahını yerlәşdirmәk üçün isә 3 kv.m. sahә tәlәb edilir. Bir
әdәd A dәzgahı müәssisәdә mәhsul istehsalını ay әrzindә 8 vahid, bir әdәd B dәzgahı 1 vahid, bir әdәd C
dәzgahı isә 2 vahid artırmağa imkan verir. Müәssisәdә istehsalın hәcmini maksimal artırmağa imkan verәn
strategiyanın tapılması modelinin hәlli prosesindә kәsr qiymәt almış dәyişәn üçün әlavә Qomori şәrtini tәrtib
edin.

Müәssisәdә istehsalı inkişaf etdirmәk üçün 3 min manat investisiya ayrılmışdır. Bu vәsaitә A,B vә C
dәzgahları alınmalıdır. Bir әdәd A dәzgahının qiymәti 5 min manat, bir әdәd B dәzgahının qiymәti 2 min
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manat, bir әdәd C dәzgahının qiymәti isә 1 min manatdır. Bu dәzgahlar 6 kv.metrlik yeni istehsal
meydançasında yerlәşdirilmәlidir. Bir әdәd A dәzgahı yerlәşdirmәk üçün 4 kv.m. sahә, bir әdәd B dәzgahı
yerlәşdirmәk üçün 2 kv.m. sahә, bir әdәd C dәzgahını yerlәşdirmәk üçün isә 5 kv.m. sahә tәlәb edilir. Bir
әdәd A dәzgahı müәssisәdә mәhsul istehsalını ay әrzindә 2 vahid, bir әdәd B dәzgahı 1 vahid, bir әdәd C
dәzgahı isә 3 vahid artırmağa imkan verir. Müәssisәdә istehsalın hәcmini maksimal artırmağa imkan verәn
strategiyanın tapılması modelinin hәlli prosesindә kәsr qiymәt almış dәyişәn üçün әlavә Qomori şәrtini tәrtib
edin.

Aşağıdakı tam әdәdli xәtti proqramlaşdırma mәsәlәsinin tam әdәdli olmayan hәlli üçün әlavә Qomori
şәrtini tәrtib edin:
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Müәssisәdә istehsalı inkişaf etdirmәk üçün 8 min manat investisiya ayrılmışdır. Bu vәsaitә A,B vә C
dәzgahları alınmalıdır. Bir әdәd A dәzgahının qiymәti 2 min manat, bir әdәd B dәzgahının qiymәti 3 min
manat, bir әdәd C dәzgahının qiymәti isә 4 min manatdır. Bu dәzgahlar 6 kv.metrlik yeni istehsal
meydançasında yerlәşdirilmәlidir. Bir әdәd A dәzgahı yerlәşdirmәk üçün 5 kv.m. sahә, bir әdәd B dәzgahı
yerlәşdirmәk üçün 2 kv.m. sahә, bir әdәd C dәzgahını yerlәşdirmәk üçün isә 6 kv.m. sahә tәlәb edilir. Bu
avadanlıqları işlәtmәk üçün 7 nәfәr mütәxәsis ayrılmışdır. Bir әdәd A avadanlığı üçün 3 nәfәr, bir әdәd B
avadanlığı üçün 1 nәfәr, bir әdәd C avadanlığı üçün isә 4 nәfәr mütәxәsis tәlәb olunur. Bir әdәd A dәzgahı
müәssisәdә mәhsul istehsalını ay әrzindә 1 vahid, bir әdәd B dәzgahı 3 vahid, bir әdәd C dәzgahı isә 2 vahid
artırmağa imkan verir. Müәssisәdә istehsalın hәcmini maksimal artırmağa imkan verәn strategiyanın
tapılması modelinin hәlli prosesindә kәsr qiymәt almış dәyişәn üçün әlavә Qomori şәrtini tәrtib edin.

Müәssisәdә istehsalı inkişaf etdirmәk üçün 6 min manat investisiya ayrılmışdır. Bu vәsaitә A,B vә C
dәzgahları alınmalıdır. Bir әdәd A dәzgahının qiymәti 1 min manat, bir әdәd B dәzgahının qiymәti 3 min
manat, bir әdәd C dәzgahının qiymәti isә 4 min manatdır. Bu dәzgahlar 8 kv.metrlik yeni istehsal
meydançasında yerlәşdirilmәlidir. Bir әdәd A dәzgahı yerlәşdirmәk üçün 2 kv.m. sahә, bir әdәd B dәzgahı
yerlәşdirmәk üçün 5 kv.m. sahә, bir әdәd C dәzgahını yerlәşdirmәk üçün isә 6 kv.m. sahә tәlәb edilir. Bu
avadanlıqları işlәtmәk üçün 7 nәfәr mütәxәsis ayrılmışdır. Bir әdәd A avadanlığı üçün 3 nәfәr, bir әdәd B
avadanlığı üçün 2 nәfәr, bir әdәd C avadanlığı üçün isә 4 nәfәr mütәxәsis tәlәb olunur. Bir әdәd A dәzgahı
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müәssisәdә mәhsul istehsalını ay әrzindә 3 vahid, bir әdәd B dәzgahı 1 vahid, bir әdәd C dәzgahı isә 2 vahid
artırmağa imkan verir. Müәssisәdә istehsalın hәcmini maksimal artırmağa imkan verәn strategiyanın
tapılması modelinin hәlli prosesindә kәsr qiymәt almış dәyişәn üçün әlavә Qomori şәrtini tәrtib edin.

Müәssisәdә istehsalı inkişaf etdirmәk üçün 7 min manat investisiya ayrılmışdır. Bu vәsaitә A,B vә C
dәzgahları alınmalıdır. Bir әdәd A dәzgahının qiymәti 2 min manat, bir әdәd B dәzgahının qiymәti 3 min
manat, bir әdәd C dәzgahının qiymәti isә 4 min manatdır. Bu dәzgahlar 6 kv.metrlik yeni istehsal
meydançasında yerlәşdirilmәlidir. Bir әdәd A dәzgahı yerlәşdirmәk üçün 5 kv.m. sahә, bir әdәd B dәzgahı
yerlәşdirmәk üçün 2 kv.m. sahә, bir әdәd C dәzgahını yerlәşdirmәk üçün isә 6 kv.m. sahә tәlәb edilir. Bu
avadanlıqları işlәtmәk üçün 8 nәfәr mütәxәsis ayrılmışdır. Bir әdәd A avadanlığı üçün 3 nәfәr, bir әdәd B
avadanlığı üçün 4 nәfәr, bir әdәd C avadanlığı üçün isә 1 nәfәr mütәxәsis tәlәb olunur. Bir әdәd A dәzgahı
müәssisәdә mәhsul istehsalını ay әrzindә 3 vahid, bir әdәd B dәzgahı 1 vahid, bir әdәd C dәzgahı isә 2 vahid
artırmağa imkan verir. Müәssisәdә istehsalın hәcmini maksimal artırmağa imkan verәn strategiyanın
tapılması modelinin hәlli prosesindә kәsr qiymәt almış dәyişәn üçün әlavә Qomori şәrtini tәrtib edin.

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]•

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



07.04.2017

151/156

413

414

Aşağıdakı tam әdәdli xәtti proqramlaşdırma mәsәlәsinin tam әdәdli olmayan hәlli üçün әlavә Qomori
şәrtini tәrtib edin:

Müәssisәdә istehsalı inkişaf etdirmәk üçün 7 min manat investisiya ayrılmışdır. Bu vәsaitә A,B vә C
dәzgahları alınmalıdır. Bir әdәd A dәzgahının qiymәti 1 min manat, bir әdәd B dәzgahının qiymәti 3 min
manat, bir әdәd C dәzgahının qiymәti isә 4 min manatdır. Bu dәzgahlar 8 kv.metrlik yeni istehsal
meydançasında yerlәşdirilmәlidir. Bir әdәd A dәzgahı yerlәşdirmәk üçün 2 kv.m. sahә, bir әdәd B dәzgahı
yerlәşdirmәk üçün 5 kv.m. sahә, bir әdәd C dәzgahını yerlәşdirmәk üçün isә 6 kv.m. sahә tәlәb edilir. Bu
avadanlıqları işlәtmәk üçün 6 nәfәr mütәxәsis ayrılmışdır. Bir әdәd A avadanlığı üçün 4 nәfәr, bir әdәd B
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avadanlığı üçün 2 nәfәr, bir әdәd C avadanlığı üçün isә 3 nәfәr mütәxәsis tәlәb olunur. Bir әdәd A dәzgahı
müәssisәdә mәhsul istehsalını ay әrzindә 3 vahid, bir әdәd B dәzgahı 1 vahid, bir әdәd C dәzgahı isә 2 vahid
artırmağa imkan verir. Müәssisәdә istehsalın hәcmini maksimal artırmağa imkan verәn strategiyanın
tapılması modelinin hәlli prosesindә kәsr qiymәt almış dәyişәn üçün әlavә Qomori şәrtini tәrtib edin.

Müәssisәdә istehsalı inkişaf etdirmәk üçün 6 min manat investisiya ayrılmışdır. Bu vәsaitә A,B vә C
dәzgahları alınmalıdır. Bir әdәd A dәzgahının qiymәti 1 min manat, bir әdәd B dәzgahının qiymәti 3 min
manat, bir әdәd C dәzgahının qiymәti isә 4 min manatdır. Bu dәzgahlar 7 kv.metrlik yeni istehsal
meydançasında yerlәşdirilmәlidir. Bir әdәd A dәzgahı yerlәşdirmәk üçün 2 kv.m. sahә, bir әdәd B dәzgahı
yerlәşdirmәk üçün 5 kv.m. sahә, bir әdәd C dәzgahını yerlәşdirmәk üçün isә 6 kv.m. sahә tәlәb edilir. Bu
avadanlıqları işlәtmәk üçün 8 nәfәr mütәxәsis ayrılmışdır. Bir әdәd A avadanlığı üçün 4 nәfәr, bir әdәd B
avadanlığı üçün 2 nәfәr, bir әdәd C avadanlığı üçün isә 3 nәfәr mütәxәsis tәlәb olunur. Bir әdәd A dәzgahı
müәssisәdә mәhsul istehsalını ay әrzindә 1 vahid, bir әdәd B dәzgahı 3 vahid, bir әdәd C dәzgahı isә 2 vahid
artırmağa imkan verir. Müәssisәdә istehsalın hәcmini maksimal artırmağa imkan verәn strategiyanın
tapılması modelinin hәlli prosesindә kәsr qiymәt almış dәyişәn üçün әlavә Qomori şәrtini tәrtib edin.
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Aşağıdakı tam әdәdli xәtti proqramlaşdırma mәsәlәsinin tam әdәdli olmayan hәlli üçün әlavә Qomori
şәrtini tәrtib edin:

Aşağıdakı tam әdәdli xәtti proqramlaşdırma mәsәlәsinin tam әdәdli olmayan hәlli üçün әlavә Qomori
şәrtini tәrtib edin:
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418 Müәssisәdә istehsalı inkişaf etdirmәk üçün 6 min manat investisiya ayrılmışdır. Bu vәsaitә A,B vә C
dәzgahları alınmalıdır. Bir әdәd A dәzgahının qiymәti 2 min manat, bir әdәd B dәzgahının qiymәti 5 min
manat, bir әdәd C dәzgahının qiymәti isә 2 min manatdır. Bu dәzgahlar 5 kv.metrlik yeni istehsal
meydançasında yerlәşdirilmәlidir. Bir әdәd A dәzgahı yerlәşdirmәk üçün 4 kv.m. sahә, bir әdәd B dәzgahı
yerlәşdirmәk üçün 1 kv.m. sahә, bir әdәd C dәzgahını yerlәşdirmәk üçün isә 2 kv.m. sahә tәlәb edilir. Bu
avadanlıqları işlәtmәk üçün 7 nәfәr mütәxәsis ayrılmışdır. Bu avadanlıqlardan hәr birini işlәtmәk üçün bir
nәfәr işçi tәlәb olunur. Bir әdәd A dәzgahı müәssisәdә mәhsul istehsalını ay әrzindә 1 vahid, bir әdәd B
dәzgahı 3 vahid, bir әdәd C dәzgahı isә 1 vahid artırmağa imkan verir. Müәssisәdә istehsalın hәcmini
maksimal artırmağa imkan verәn strategiyanın tapılması modelinin hәlli prosesindә kәsr qiymәt almış
dәyişәn üçün әlavә Qomori şәrtini tәrtib edin.
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Müәssisәdә istehsalı inkişaf etdirmәk üçün 7 min manat investisiya ayrılmışdır. Bu vәsaitә A,B vә C
dәzgahları alınmalıdır. Bir әdәd A dәzgahının qiymәti 1 min manat, bir әdәd B dәzgahının qiymәti 2 min
manat, bir әdәd C dәzgahının qiymәti isә 1 min manatdır. Bu dәzgahlar 5 kv.metrlik yeni istehsal
meydançasında yerlәşdirilmәlidir. Bir әdәd A dәzgahı yerlәşdirmәk üçün 3 kv.m. sahә, bir әdәd B dәzgahı
yerlәşdirmәk üçün 3 kv.m. sahә, bir әdәd C dәzgahını yerlәşdirmәk üçün isә 4 kv.m. sahә tәlәb edilir. Bu
avadanlıqları işlәtmәk üçün 6 nәfәr mütәxәsis ayrılmışdır. Bu avadanlıqlardan hәr birini işlәtmәk üçün bir
nәfәr işçi tәlәb olunur. Bir әdәd A dәzgahı müәssisәdә mәhsul istehsalını ay әrzindә 1 vahid, bir әdәd B
dәzgahı 2 vahid, bir әdәd C dәzgahı isә 2 vahid artırmağa imkan verir. Müәssisәdә istehsalın hәcmini
maksimal artırmağa imkan verәn strategiyanın tapılması modelinin hәlli prosesindә kәsr qiymәt almış
dәyişәn üçün әlavә Qomori şәrtini tәrtib edin.

Müәssisәdә istehsalı inkişaf etdirmәk üçün 7 min manat investisiya ayrılmışdır. Bu vәsaitә A,B vә C
dәzgahları alınmalıdır. Bir әdәd A dәzgahının qiymәti 1 min manat, bir әdәd B dәzgahının qiymәti 2 min
manat, bir әdәd C dәzgahının qiymәti isә 3 min manatdır. Bu dәzgahlar 5 kv.metrlik yeni istehsal
meydançasında yerlәşdirilmәlidir. Bir әdәd A dәzgahı yerlәşdirmәk üçün 4 kv.m. sahә, bir әdәd B dәzgahı
yerlәşdirmәk üçün 1 kv.m. sahә, bir әdәd C dәzgahını yerlәşdirmәk üçün isә 1 kv.m. sahә tәlәb edilir. Bu
avadanlıqları işlәtmәk üçün 6 nәfәr mütәxәsis ayrılmışdır. Bu avadanlıqlardan hәr birini işlәtmәk üçün bir
nәfәr işçi tәlәb olunur. Bir әdәd A dәzgahı müәssisәdә mәhsul istehsalını ay әrzindә 1 vahid, bir әdәd B
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dәzgahı 2 vahid, bir әdәd C dәzgahı isә 4 vahid artırmağa imkan verir. Müәssisәdә istehsalın hәcmini
maksimal artırmağa imkan verәn strategiyanın tapılması modelinin hәlli prosesindә kәsr qiymәt almış
dәyişәn üçün әlavә Qomori şәrtini tәrtib edin.
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